
1 

MICHELANGELO RICCIOLINI 

Roma 1654-Frascati 1715 

Bottega di. "La Vanità", grande 

dipinto ad olio su tela di pregevole 

esecuzione pittorica  

La tela presenta difetti, cm 130 x 183. 

Stima: €4,500/€6,500 

Base D'Asta: €3,500 

 

2 

MAESTRO NAPOLETANO XVII 

SECOLO 

"La Maddalena unge i piedi a Gesù 

durante la cena presso Simone il 

Fariseo", dipinto ad olio su tela di 

pregevole tratto pittorico e 

contrasto cromatico  

antica cornice in legno dorato e 

intagliato, cm 77 x 103. 

Stima: €2,800/€4,800 

Base D'Asta: €1,800 

 

3 

GIULIO CARPIONI 

Venezia 1613-Vicenza 1679 

Seguace di. "Venere e Adone" e "La 

toletta di Venere", coppia di dipinti 

ad olio su tela di pregevole 

esecuzione pittorica  

cornici dell'epoca in legno dorato e 

intagliato, cm 62 x 76 ciascuno. 

Stima: €3,300/€5,300 

Base D'Asta: €2,300 

 

4 

LEONARDO COCCORANTE 

Napoli 1680-1750 

Attribuiti. “Ruderi con architetture 

e personaggi”, coppia di dipinti ad 

olio su tela di pregevole esecuzione 

pittorica  

antiche cornici Salvator Rosa in legno 

dorato a mecca. Un dipinto presenta 

lieve difetto alla tela, cm 63 x 102 

ciascuno. 

Stima: €5,500/€7,500 

Base D'Asta: €4,000 

 

5 

FEDERICO BAROCCI 

Urbino 1526-1612 

Bottega di. "Ritratto di Nobiluomo 

con collare e stemma gentilizio", 

dipinto ad olio su tela  

antica cornice in legno dorato e 

intagliato con decorazioni dipinte. Il 

dipinto è da restaurare, la tela presenta 

vari difetti, cm 94 x 76. 

Stima: €1,400/€1,800 

Base D'Asta: €1,200 

6 

PITTORE VENETO INIZIO XVIII 

SECOLO 

"La Flagellazione di Cristo" dipinto 

ad olio su tela di ottima esecuzione 

pittorica  

antica cornice dell'epoca in legno 

dorato, cm 78,5 x 63. 

Stima: €1,400/€2,000 

Base D'Asta: €1,000 

 

7 

PELLEGRINO PARODI 

Genova 1705-Lisbona 1785 

Attribuito. "Ritratto di Donna Anna 

Doria da bambina", dipinto ad olio 

su tela  

antica cornice dell'epoca in legno 

dorato, cm 124 x 83. 

Stima: €1,700/€2,200 

Base D'Asta: €1,500 

 

8 

GIUSEPPE PIROVANI 

Brescia 1755-1835 

Firmato Joseph Pirovani Romae P. 

"Beato Bonaventura da Potenza", 

pregevole dipinto ad olio su tela  

cornice in legno ebanizzato con profili 

dorati, cm 126,5 x 98. 

Stima: €1,800/€2,400 

Base D'Asta: €1,500 

 

9 

SCUOLA NAPOLETANA XVII 

SECOLO 

"Transito di Sant'Anna con Santi e 

Angeli", pregevole dipinto ad olio su 

tela  

Qualche vecchio restauro e lieve 

difetto sul bordo inferiore della tela, 

cm 130 x 97. 

Stima: €1,800/€2,800 

Base D'Asta: €1,500 

 

10 

SCUOLA TOSCANA INIZIO XIX 

SECOLO 

"Madonna con Bambino", dipinto 

ad olio su tela  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 68,5 x 55,5. 

Stima: €450/€650 

Base D'Asta: €400 

 

11 

SCUOLA BOLOGNESE FINE 

XVII SECOLO 

"Baccanale con Ninfe e Satiri", 

dipinto ad olio su tela  

antica cornice in legno dorato e 

intagliato, cm 34 x 46. 

Stima: €1,700/€2,000 

Base D'Asta: €1,500 

 

12 

SCUOLA ITALIANA INIZIO 

XVIII SECOLO 

"La Madonna del latte", pregevole 

dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato, cm 99 x 75. 

Stima: €600/€900 

Base D'Asta: €400 

 

13 

SCUOLA NAPOLETANA FINE 

XVII - INIZIO XVIII SECOLO 

"La morte di San Giuseppe", 

dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato con vari difetti, 

cm 75 x 102. 

Stima: €500/€900 

Base D'Asta: €400 

 

14 

SCUOLA ITALIANA INIZIO 

XVIII SECOLO 

"Sacra Famiglia con San 

Giovannino", dipinto ad olio su tela 

di ottima esecuzione pittorica  

cm 101 x 76. 

Stima: €550/€850 

Base D'Asta: €400 

 

15 

PIETRO TORRINI 

Firenze 1852-dopo il 1888 

Firmato. "Il rammendo del Frate", 

luminoso dipinto ad olio su tela  

antica cornice dell'epoca in legno 

dorato, intagliato e traforato. Piccolo 

difetto alla tela, cm 40 x 26. 

Stima: €350/€450 

Base D'Asta: €300 

 

16 

NICCOLÒ CANNICCI 

Firenze 1846-1906 

"Casa collinare", piccolo bozzetto 

dipinto ad olio su compensato  

Sul retro del bozzetto autentica del 

nipote Vasco Fellini Cannicci. Cornice 

in legno dorato, cm 18,5 x 11,5. 

Stima: €300/€400 

Base D'Asta: €250 

 

17 

SCUOLA ITALIANA INIZIO 

XVIII SECOLO 

"Ritratto di cardinale", dipinto ad 

olio su tela  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 65 x 50. 



Stima: €450/€650 

Base D'Asta: €400 

 

18 

Divano Luigi XVI in legno laccato, 

dorato e intagliato con al centro 

dello schienale medaglione con 

profilo di "Antico Romano" e 

sculture di figure muliebri ai lati, 

copertura in velluto rosso  

cm 192 x 64 x 115 h, altezza seduta 

cm 55. 

Stima: €1,400/€2,200 

Base D'Asta: €800 

 

19 

"Putto alato che sorregge 

candelabro", grande scultura 

romana Luigi XIV in legno dorato e 

intagliato  

Vari difetti. Riduzione a luce elettrica, 

cm 58 x 60 x 174 h 

Stima: €1,400/€2,200 

Base D'Asta: €750 

 

20 

Consolle romana Luigi XVI a demi-

lune in legno dorato, intagliato a 

scannellature e rosoni, piano a 

"campionario" di varie tarsie in 

marmi pregiati, tre gambe a cono 

XVIII Secolo 

cm 86 x 43 x 85 h. 

Stima: €1,800/€2,800 

Base D'Asta: €1,500 

 

21 

Cassettone napoletano Luigi XV a 

forma mossa bombata in noce ed 

ebano viola, con intarsi a motivi 

geometrici di filettature e rombi, 

due tiretti, piano in marmo giallo 

antico che presenta qualche difetto e 

quattro gambe ricurve. Il primo 

cassetto è mancante della serratura  

cm 147 x 70 x 97 h.  

Stima: €1,500/€2,500 

Base D'Asta: €1,100 

 

22 

Credenza marchigiana in noce e 

radica di noce, con intarsi in bosso a 

filettature geometriche e stemmi 

gentilizi sul davanti e ai lati, tiretto 

centrale e due sportelli sottostanti 

Seconda Metà XVIII Secolo 

cm 149 x 59 x 96 h. 

Stima: €550/€850 

Base D'Asta: €400 

 

23 

Grande psiche emiliana Primo 

Impero (1804-1814) in mogano, con 

montanti a colonnine ebanizzate e 

capitelli dorati, cimasa con corona 

d'alloro dorata, specchio basculante 

e due gambe centinate  

cm 123 x 61 x 205 h. 

Stima: €400/€600 

Base D'Asta: €300 

 

24 

Comodino siciliano Luigi XV a 

forma mossa in noce ed ebano viola, 

con filettature intarsiate a motivi 

geometrici e rombi ai lati, due tiretti 

e quattro gambe ricurve XVIII 

Secolo 

cm 64 x 39 x 77 h. 

Stima: €450/€650 

Base D'Asta: €400 

 

25 

Ribalta veronese Luigi XV a forma 

mossa bombata, in noce e radica di 

noce con filettature intarsiate in 

bosso, calatoia formante scrittoio 

con tiretti all'interno, tre grandi 

tiretti sottostanti e gambe a ciabatta  

cm 133 x 65 x 111 h. 

Stima: €1,500/€2,500 

Base D'Asta: €1,000 

 

26 

Antica cassapanca marchigiana da 

palazzo, in legno laccato e dipinto a 

policromie di volute floreali, 

schienale sagomato  

cm 158 x 38 x 98 h. 

Stima: €350/€550 

Base D'Asta: €200 

 

27 

“Paesaggio con fantasia di antichi 

monumenti”, antico grande 

pannello dipinto su tela ad olio 

magro, tempera e colori vegetali  

cm 202 x 218. 

Stima: €450/€550 

Base D'Asta: €350 

 

28 

“Paesaggio con alberi e sfondo di 

antica città”, antico grande pannello 

dipinto su tela ad olio magro, 

tempera e colori vegetali  

cm 200 x 233. 

Stima: €450/€550 

Base D'Asta: €350 

 

29 

“Veduta di fontana con anfora, fiori, 

pappagallo e albero”, antico grande 

pannello dipinto su tela ad olio 

magro, tempera e colori vegetali  

cm 200 x 86. 

Stima: €300/€400 

Base D'Asta: €200 

 

30 

Coppia di erme "Bacco" in marmo 

nero del Belgio e rosa egiziano, cm 

35 x 25 x 175 h, la base cm 34 x 30. 

Peso Kg 300 ca. ciascuna Primo 

Quarto del XX Secolo 

Stima: €4,500/€6,500 

Base D'Asta: €3,800 

 

31 

Antica grande pendola francese 

"Aux Chevaux", attribuita 

all'ebanista Lescure-Parigi, in lacca 

rossa interamente intarsiata a 

motivi Boulle, con fregi e sculture in 

bronzo dorato e cesellato con 

Minerva, Apollo con il carro, cavalli 

e figure femminili, quadrante con 

cifre romane in smalto  

Mancante del vetro, lievi difetti. Non 

funzionante, da revisionare, cm 63 x 

28 x 110 h. 

Stima: €2,500/€3,500 

Base D'Asta: €1,500 

 

32 

"Santo", antica scultura in legno 

policromo e dorato, mancante di 

parti delle mani  

cm 35 x 33 x 102 h. 

Stima: €450/€550 

Base D'Asta: €300 

 

33 

"Cavallo", grande scultura in legno 

policromo, difetto al collo  

cm 46 x 107 x 100 h. 

Stima: €180/€250 

Base D'Asta: €150 

 

34 

"Il principino mostra alla 

governante il pesce catturato", 

miniatura firmata dipinta ad olio su 

carta di fine e pregevole qualità 

pittorica XVIII Secolo 

cornice in metallo dorato, cm 12,5 x 

17. 

Stima: €600/€700 

Base D'Asta: €500 

 

35 

Portareliquie romano in argento e 

metallo dorato, cesellato e sbalzato a 

volute floreali con stemma a rilievo 

di Papa Leone XIII e applicazioni di 

pietre dure Fine XIX Secolo 



cm 22 x 31 h. 

Stima: €300/€400 

Base D'Asta: €200 

 

36 

Importante servizio di posate in 

argento con quattro sottobottiglia, 

cesellato e sbalzato a motivi 

neoclassici con monogramma inciso. 

Marcato A. Foschiatti-Trieste (215 

pz), gr. 10390 Bolli Austro-Ungarici 

1865-1870 

composto da: 12 cucchiai grandi, 24 

forchette grandi, 24 coltelli grandi, 12 

cucchiai piccoli, 12 forchette piccole, 

12 coltelli piccoli, 12 forchette da 

pesce, 12 coltelli da pesce, 19 posate 

da portata, 12 cucchiaini da gelato, 12 

cucchiaini da crema, 12 forchettine da 

dolce, 12 coltellini da dolce, 12 

cucchiaini da tè e 12 cucchiaini da 

caffè. 

Stima: €4,500/€5,500 

Base D'Asta: €3,800 

 

37 

Servizio di piatti da dolce in argento 

Sterling 925, con bordi cesellati e 

sbalzati a baccellature e conchiglie 

(13 pz), gr. 4722 Fornari-Roma 

composto da: 1 piatto grande da 

portata e 12 piatti. Diametro del piatto 

grande cm 38, diametro piatti cm 18,5 

ciascuno. 

Stima: €2,200/€2,800 

Base D'Asta: €1,600 

 

38 

Centrotavola ovale in argento con 

vasca in cristallo di Boemia 

lavorato, interamente cesellato e 

sbalzato a motivi Luigi XV di volute 

di foglie d'acanto e fiori, due manici 

centinati e quattro piedini ricurvi, 

gr. 598  

La vasca presenta felatura al bordo, 

cm 48 x 30 x 20 h. 

Stima: €280/€380 

Base D'Asta: €240 

 

39 

"Madre di Dio di Iver", icona 

dipinta su tavola con rizza in 

argento sbalzato e cesellato Bolli 

Mosca 1883 

cm 31 x 26. 

Stima: €380/€580 

Base D'Asta: €300 

 

40 

Grande samovar in argento con 

spiritiera, cesellato e sbalzato a 

motivi di volute di foglie d'acanto e 

manico in legno tornito, gr. 1690 

Frugoni Roma 

cm 24 x 18 x 36 h. 

Stima: €700/€800 

Base D'Asta: €600 

 

41 

"Cristo Pantocrator", icona da 

viaggio dipinta su tavola, con rizza 

in argento dorato e smalti policromi 

Bolli Mosca XIX Secolo 

cm 26 x 30 h, misura della bacheca 

35,5 x 9 x 40 h. 

Stima: €350/€550 

Base D'Asta: €250 

 

42 

Antico lotto di una teiera e una 

zuccheriera in argento cesellato e 

sbalzato a motivo torchon, pomi a 

forma di conchiglie e manico in 

legno, gr. 1340  

Misura massima cm 31 x 15 x 17 h. 

Stima: €550/€750 

Base D'Asta: €500 

 

43 

Antico vassoio ovale in argento con 

bordo centinato e sbalzato, sorretto 

da quattro piedini leonini, gr. 755 

Bolli Venezia 1760 c. 

cm 32 x 24,5 x 2,5. 

Stima: €450/€750 

Base D'Asta: €380 

 

44 

Servizio da caffè in argento Epoca 

Edoardo VII, interamente cesellato 

e sbalzato a volute floreali con 

monogrammi incisi, manici in legno 

ebanizzato (3 pz), gr. 1640 Bolli 

Londra 1905 

composto da: caffettiera, cioccolatiera 

e lattiera. Misura massima cm 16 x 10 

x 24 h. 

Stima: €1,000/€1,200 

Base D'Asta: €900 

 

45 

Grande vassoio rettangolare in 

argento con bordo centinato e 

sbalzato, gr. 4270  

cm 64 x 48. 

Stima: €1,800/€2,200 

Base D'Asta: €1,600 

 

46 

Lotto di dodici coppe con piattini in 

argento con bordi cesellati, sbalzati 

e traforati, gr. 3790  

Diametro coppetta cm 12,5 x 4,5 h, 

diametro piattino cm 17,5. 

Stima: €1,700/€2,000 

Base D'Asta: €1,500 

 

47 

Piatto tondo in argento con bordo 

cesellato e sbalzato a volute, 

conchiglie e applicazioni di pietre 

dure verdi, una mancante, gr. 570 

Bollo Fascio Littorio 1934-1944 

Diametro cm 28. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €200 

 

48 

"Fagiani", coppia di sculture in 

argento cesellato e sbalzato con teste 

estraibili, gr. 1700  

Misura massima cm 58 x 10 x 24 h. 

Stima: €650/€750 

Base D'Asta: €600 

 

49 

Servizio di posate in argento 

cesellato e sbalzato (159 pz), gr. 

8300 Ventrella-Roma 

composto da: 12 cucchiai grandi, 24 

forchette grandi, 11 coltelli grandi, 12 

forchette da pesce, 12 coltelli da 

pesce, 12 cucchiai da dessert, 24 

forchette da dessert, 24 coltelli da 

dessert, 10 cucchiaini da tè, 6 

cucchiaini da gelato, 5 cucchiaini da 

caffè, 2 mestoli, 1 mestolino, 1 

cucchiaione, 1 forchettone e 2 posate 

da portata per pesce. 

Stima: €3,400/€4,000 

Base D'Asta: €3,200 

 

50 

Grande vassoio ovale in argento con 

manici e bordi cesellati e sbalzati a 

motivi Impero, gr. 1850  

cm 61 x 38. 

Stima: €700/€850 

Base D'Asta: €650 

 

51 

Piccolo boccale Giorgio II in 

argento, interamente cesellato e 

sbalzato a volute floreali con 

monogramma centrale e manico 

ricurvo, gr. 195 Bolli Londra 1733 

cm 11,5 x 8,5 x 9,5 h. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €120 

 

52 

Boccale Epoca Regina Vittoria in 

argento cesellato e sbalzato a motivi 

di foglie e fiori, monogramma al 

centro e manico ricurvo, gr. 275 



Bolli Exeter 1876 

cm 15 x 10,5 x 14 h. 

Stima: €180/€300 

Base D'Asta: €140 

 

53 

Antico piccolo trittico in argento e 

legno dorato, "Il Papa con due 

Sante"  

cm 18 x 19. 

Stima: €100/€200 

Base D'Asta: €50 

 

54 

Zuccheriera in argento con due 

manici ricurvi, cesellata e sbalzata a 

motivi torchon e sorretta da quattro 

piedini ricurvi, gr. 200  

cm 15 x 12 x 15 h. 

Stima: €90/€120 

Base D'Asta: €80 

 

55 

Piccolo vassoio rettangolare in 

argento Titolo 925 cesellato e 

sbalzato, gr. 320  

cm 23 x 16,5. 

Stima: €140/€190 

Base D'Asta: €110 

 

56 

Cornice da tavolo portaritratti in 

argento sudamericano 925, sbalzata 

e cesellata a volute e conchiglie  

cm 29 x 41 h. 

Stima: €80/€130 

Base D'Asta: €40 

 

57 

Zuccheriera in argento cesellato e 

sbalzato a motivi torchon, due 

manici e quattro piedini ricurvi, gr. 

330  

cm 19 x 13 x 17 h. 

Stima: €130/€180 

Base D'Asta: €120 

 

58 

Lotto in argento cesellato e sbalzato 

(19 pz), gr. 810  

anforette, ciotoline, piattini etc. Stima: 

€250/€300 

Base D'Asta: €230 

 

59 

Lotto di due portasigarette in 

argento cesellato e sbalzato, uno 

Titolo 925, gr. 210  

Forme leggermente differenti, misura 

massima cm 11 x 7,5. 

Stima: €90/€120 

Base D'Asta: €80 

60 

Piccolo centrotavola tondo in 

argento con bordo cesellato e 

sbalzato a volute, sorretto da tre 

piedini ricurvi, gr. 250  

Diametro cm 24,5 x 5 h. 

Stima: €100/€130 

Base D'Asta: €90 

 

61 

Centrotavola a forma sagomata in 

argento con bordo cesellato e 

sbalzato a volute e trafori, sorretto 

da quattro piedini ricurvi, gr. 460  

cm 39 x 22,5 x 6 h. 

Stima: €190/€220 

Base D'Asta: €170 

 

62 

ALFREDO BIAGINI 

Roma 1886-1952 

Firmata. "Nudo di donna", scultura 

in bronzo  

cm 14 x 21 x 38 h. 

Stima: €1,500/€2,000 

Base D'Asta: €1,200 

 

63 

GIUSEPPE MAZZULLO 

Graniti 1913-Taormina 1988 

Firmata e datata 1956 sotto la base 

in pietra. "Pescatore con pesce", 

scultura in bronzo sorretta da 

basetta in pietra lavica difettata  

cm 14,5 x 13 x 29 h, escluso supporto 

quadrato in legno. 

Stima: €450/€650 

Base D'Asta: €350 

 

64 

ARTURO MARTINI 

Treviso 1889-Milano 1947 

Firmata. "La Deposizione", scultura 

in bronzo patinato  

cm 18 x 8 x 20 h. 

Stima: €450/€650 

Base D'Asta: €350 

 

65 

Antica grande cartagloria romana 

Luigi XIV, in rame argentato, 

cesellato e sbalzato a motivi di 

volute, foglie d'acanto, conchiglie e 

teste di angioletti, specchio 

all'interno  

cm 67 x 58 h. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €120 

 

66 

Antico grande leggio da terra in 

legno policromo, dorato e intagliato 

a motivi di foglie d'acanto, colonna a 

tortiglione sorretta da base 

triangolare con piedi leonini. Difetti  

cm 52 x 46 x 170 h. 

Stima: €330/€450 

Base D'Asta: €300 

 

67 

Antico tabernacolo in legno dorato e 

intagliato, piano a finto marmo di 

porfido. Difetti  

cm 81 x 40 x 58 h. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €200 

 

68 

Antica vetrina da tavolo in noce con 

profili dorati, uno sportello a vetro e 

gambe a cipolla  

cm 66 x 27,5 x 91 h. 

Stima: €280/€380 

Base D'Asta: €250 

 

69 

Credenza francese a uno sportello 

Epoca Napoleone III (1852-1870), in 

legno ebanizzato e intarsi a motivi 

Boulle con applicazione di fregi in 

bronzo dorato, sbalzato e cesellato a 

motivi di palmette, conchiglie e 

mascheroni  

cm 70 x 38 x 90 h. 

Stima: €300/€500 

Base D'Asta: €250 

 

70 

Cassettone romano Luigi XVI in 

noce, con maniglie in bronzo dorato 

e cesellato, tre tiretti e quattro 

gambe a tronco di piramide 

rovesciata Seconda Metà XVIII 

Secolo 

Difetti, cm 118,5 x 60 x 97,5 h. 

Stima: €550/€850 

Base D'Asta: €400 

 

71 

Ribalta ferrarese Luigi XV a forma 

mossa, in noce e radica di noce, con 

intarsi in bois de rose e bosso a 

filettature geometriche Metà XVIII 

Secolo 

Calatoia formante scrittoio con serie di 

tiretti all'interno, tre tiretti sottostanti e 

gambe a ciabatta, cm 130 x 60 x 109 

h. 

Stima: €900/€1,500 

Base D'Asta: €500 

 

72 

Secretaire lombardo di linea Luigi 

XVI in noce, con intarsi a filettature 



geometriche, intrecci floreali e 

rosoni con anfore, un tiretto 

sovrastante, calatoia centrale 

formante scrittoio, due tiretti 

sottostanti e quattro gambe a tronco 

di piramide rovesciata. Difetti XIX 

Secolo 

cm 77 x 41 x 150 h. 

Stima: €450/€750 

Base D'Asta: €300 

 

73 

Coppia di poltrone francesi di linea 

Luigi XVI in legno decapé 

intagliato, copertura in tessuto 

damascato XIX Secolo 

cm 63 x 58 x 97 h ciascuna, altezza 

seduta cm 40. 

Stima: €350/€450 

Base D'Asta: €250 

 

74 

Tavolo da centro francese 

Napoleone III (1852-1870) in 

palissandro, con intarsi di volute 

floreali, ghirlande e vasi con fiori, 

un tiretto centrale, guarnizioni in 

bronzo dorato e cesellato e quattro 

gambe ricurve  

cm 111 x 66 x 75 h. 

Stima: €550/€750 

Base D'Asta: €350 

 

75 

Coppia di consolles inglesi a demi-

lune in satinwood, con decori dipinti 

a motivi Sheraton, tre gambe a 

piramide rovesciata  

cm 77 x 38 x 72 h ciascuna. 

Stima: €400/€600 

Base D'Asta: €280 

 

76 

Tavolo da cento lombardo-veneto 

Luigi XVI in noce, con piano 

intarsiato a motivi geometrici, un 

tiretto centrale e quattro gambe a 

tronco di piramide rovesciata  

Il piano presenta difetti, cm 99 x 68 x 

74 h. 

Stima: €300/€400 

Base D'Asta: €250 

 

77 

"La morte di San Giuseppe", vetro 

a specchio inciso e argentato in 

cornice in legno ebanizzato Venezia 

Fine XVIII Secolo 

cm 35 x 44. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €150 

 

78 

SCUOLA ROMANA XVIII 

SECOLO 

“Paesaggi con borghi, ponte, corso 

d'acqua e personaggi”, lotto di tre 

luminosi dipinti sottovetro  

cornici in legno decorato bianco, cm 

33 x 40 ciascuno. 

Stima: €1,400/€1,800 

Base D'Asta: €1,200 

 

79 

SCUOLA ITALIANA FINE XVII 

SECOLO 

"Il giudizio di Re Salomone", 

luminoso dipinto ad olio su rame  

cornice in legno ebanizzato e dorato, 

cm 40,5 x 48,5. 

Stima: €1,400/€2,000 

Base D'Asta: €1,100 

 

80 

PITTORE BAMBOCCIANTE 

FINE XVII SECOLO 

"Veduta di ruderi con cavaliere, 

carretto e armenti", dipinto ad olio 

su tela  

cornice in legno dorato, cm 77,5 x 

71,5. 

Stima: €1,400/€1,800 

Base D'Asta: €1,200 

 

81 

SCUOLA BOLOGNESE FINE 

XVII SECOLO 

"Allegorie mitologiche", coppia di 

dipinti ad olio su tela  

cornici in legno dorato e intagliato, cm 

39 x 58 ciascuno. 

Stima: €1,600/€2,200 

Base D'Asta: €1,400 

 

82 

SCUOLA ITALIANA XVIII 

SECOLO 

"Il giudizio di Re Salomone", 

luminoso dipinto sottovetro  

antica cornice in legno argentato a 

mecca e intagliato, cm 44 x 34. 

Stima: €500/€700 

Base D'Asta: €400 

 

83 

ANTONIO MARIA MARINI 

Venezia 1668-1725 

Bottega di. "Marina con paesaggio 

costiero, porto e velieri", dipinto ad 

olio su tela  

cornice Salvator Rosa dell'epoca in 

legno dorato, cm 56 x 137,5. 

Stima: €1,500/€2,500 

Base D'Asta: €1,000 

84 

SCUOLA ITALIANA XVIII 

SECOLO 

“Ragazzo salvato dal pozzo” e 

"Ragazzo che conta i denari", 

coppia di luminosi dipinti sottovetro  

cornici in noce. Un dipinto presenta 

crepatura in basso, cm 31,5 x 42,5 

ciascuno. 

Stima: €600/€900 

Base D'Asta: €400 

 

85 

PAOLO MONALDI 

Roma 1710-dopo il 1779 

Bottega di. "I giocatori di morra", 

dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato, cm 46,5 x 35. 

Stima: €1,100/€1,700 

Base D'Asta: €800 

 

86 

SCUOLA ITALIANA FINE XVII 

SECOLO 

"Maddalena penitente", dipinto ad 

olio su tela  

antica cornice in legno dorato, cm 66 x 

52. 

Stima: €500/€700 

Base D'Asta: €450 

 

87 

FERDINAND VOET DETTO 

FERDINANDO DE' RITRATTI 

Anversa 1639-Parigi 1689 

Allievo di. "Ritratto di giovane 

nobiluomo", dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato. Il dipinto è 

rintelato e presenta qualche vecchio 

restauro, cm 74 x 61. 

Stima: €1,300/€1,600 

Base D'Asta: €1,100 

 

88 

SCUOLA ITALIANA XIX 

SECOLO 

"La Madonna della mela", dipinto 

ad olio su tavola  

cornice in legno dorato e intagliato. 

Difetto alla tavola, cm 73 x 52. 

Stima: €350/€550 

Base D'Asta: €300 

 

89 

JACQUES PHILIPPE VAN BREE 

Anversa 1786-Saint-Josse-ten-Noode 

1871 

Firmato. "Interno di cucina con il 

nonno che gioca con i nipotini", 

dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 74 x 66,5. 



Stima: €1,800/€2,200 

Base D'Asta: €1,600 

 

90 

SCUOLA ITALIANA FINE XVIII - 

INIZIO XIX SECOLO 

"Vaso con mazzo di fiori", luminoso 

dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato, cm 86 x 66. 

Stima: €350/€550 

Base D'Asta: €300 

 

91 

JOHN FREDERICK II HERRING 

Doncaster 1820-Fulbourn 1907 

Firmato. "Cavalli fuori la stalla con 

galline che razzolano", dipinto ad 

olio su tela  

cornice dell'epoca in legno dorato e 

intagliato, cm 36 x 52. 

Stima: €300/€400 

Base D'Asta: €250 

 

92 

JAMES PEEL 

Newcastle 1811-Reading 1906 

Firmato. "Mattina nebbiosa a 

Froggatt Edge", dipinto ad olio su 

tela  

cornice dell'epoca in legno dorato e 

intagliato, cm 51 x 77. 

Stima: €350/€450 

Base D'Asta: €280 

 

93 

CESARE DIES 

Roma 1830-? 

Firmato in basso a destra e datato 

1897 sul retro della tela. "Veduta 

della campagna romana con ponte 

Lamentano, pastori con greggi di 

pecore e butteri", dipinto ad olio su 

tela  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 70 x 130. 

Stima: €500/€800 

Base D'Asta: €400 

 

94 

PITTORE INGLESE XIX 

SECOLO 

Firmato e datato 1833 sul retro della 

tela. "Ritratto di Gentiluomo", 

dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato e intagliato a 

stucco, cm 76,5 x 63,5. 

Stima: €1,000/€1,400 

Base D'Asta: €800 

 

95 

FILIPPO ANIVITTI 

Roma 1876-1955 

Firmato. "Veduta della campagna 

romana con torre e scorcio del 

Tevere", luminoso acquarello su 

carta  

cornice in legno laccato e argentato, 

cm 48 x 75. 

Stima: €350/€450 

Base D'Asta: €250 

 

96 

Antico albarello in maiolica 

smaltata di Albisola, con 

decorazioni in blu di "Paesaggio con 

castello"  

Difetti al bordo del collo e al bordo 

della base, diametro cm 11,5 x 23 h. 

Stima: €140/€240 

Base D'Asta: €80 

 

97 

Antico albarello da farmacia in 

maiolica toscana con medaglione 

policromo, mancanze e difetti  

Diametro cm 12 x 19 h. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

98 

Coppia di antichi vasi con coperchi 

in maiolica smaltata di Pesaro, con 

decorazioni variopinte di foglie, fiori 

e farfalle  

L'interno di un coperchio presenta 

lievi mancanze, cm 19 x 16 x 27,5 h. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €120 

 

99 

Coppia di vasi francesi ad anfora 

Epoca Luigi Filippo (1830-1848), in 

porcellana verde e oro zecchino con 

riquadri dipinti "Scene d'interni 

con cavalieri e dame", una parte del 

collo di un vaso presenta vecchio 

restauro  

cm 23 x 18 x 45,5 h ciascuno. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €200 

 

100 

Coppia di antichi vasi napoletani in 

porcellana bianca e oro con riquadri 

dipinti "L'entrata della Grotta di 

Pozzuoli" e "Veduta di Palazzo 

Donn'Anna a Napoli", una parte 

dell'interno del collo di un vaso è 

restaurato XIX Secolo 

Diametro cm 14 x 21,5 h ciascuno. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €150 

 

101 

Lotto di sette antichi piatti in 

ceramica maiolicata Giustiniani, al 

centro decorazioni con vasi 

dell'Antica Grecia Napoli Primo 

Quarto XIX Secolo 

5 piatti presentano rotture, diametro 

cm 23,5 ciascuno. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

102 

"Scene mitologiche", coppia di 

mattonelle in porcellana policroma 

Capodimonte, lavorate a rilievo  

cm 32 x 23 h ciascuna. 

Stima: €250/€450 

Base D'Asta: €150 

 

103 

Grande boccale in porcellana 

istoriata Capodimonte, interamente 

decorato a policromie con scene 

mitologiche a rilievo Fine XIX 

Secolo 

cm 19 x 12 x 32 h. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €150 

 

104 

Coppia di coppe in porcellana 

policroma Capodimonte, con figure 

mitologiche a rilievo. Difetti e 

rotture Fine XIX Secolo 

cm 15 x 9,5 x 16 h. 

Stima: €70/€100 

Base D'Asta: €50 

 

105 

Antico piatto ovale da muro in 

porcellana francese di Sèvres, 

interamente decorato e variopinto 

con allegorie di putti e intrecci 

floreali su fondo celeste e oro 

zecchino  

cm 41,5 x 28,5. 

Stima: €100/€150 

Base D'Asta: €80 

 

106 

"Cavaliere", antica grande scultura 

in porcellana bianca di Louisbourg. 

Mancanza di un dito alla mano 

destra e rottura al bordo della 

giacca  

cm 36 x 25 x 74 h. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €180 

 

107 

"Giovane dama con cuffietta", 

antica grande scultura in porcellana 



bianca Capodimonte. Lievi difetti e 

mancanza di un dito ad una mano  

cm 30 x 40 x 76 h. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €180 

 

108 

Lotto di due piatti in porcellana 

francese a varie policromie, con 

medaglioni dipinti e lumeggiature in 

oro zecchino, "Habitans de la vallée 

de Zitter Tyrol" marcato Baruch 

Weil 16 Rue Bondy a Paris e 

"Canton de Vaud" marcato 

DARTE Palais Royal n. 21  

Diametro cm 23 ciascuno. 

Stima: €350/€550 

Base D'Asta: €250 

 

109 

Antico vaso Art Nouveau in 

terracotta smaltata, con colature 

marroni e avana su fondo blu, 

manici e guarnizioni in bronzo 

Francia 1900 circa 

Lieve difetto con mancanza al collo 

del vaso, cm 25 x 32 x 68 h. 

Stima: €350/€650 

Base D'Asta: €250 

 

110 

"La raccolta delle mele", gruppo in 

porcellana policroma di Meissen 

Seconda Metà XVIII Secolo 

Difetti e mancanze, cm 14 x 12,5 x 22 

h. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €150 

 

111 

"Scena pastorale", gruppo in 

porcellana policroma di Meissen 

Seconda Metà XVIII Secolo 

Difetti e mancanze, cm 25 x 18 x 27 h. 

Stima: €300/€400 

Base D'Asta: €180 

 

112 

"Buddha", antica scultura in pietra 

dura bianca e oro  

cm 19 x 16 x 23 h. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €200 

 

113 

"Guanyin con allegoria di piccoli 

Buddha", grande scultura cinese in 

porcellana bianca, qualche piccolo 

lieve difetto  

cm 32 x 24 x 74 h. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €180 

114 

Antica tazza con piattino in 

porcellana bianca e oro zecchino, 

con riquadri dipinti "Il Tempio di 

Portuno" e "La Basilica di Santa 

Maria in Cosmedin"  

Diametro cm 13 x 8 h. 

Stima: €70/€130 

Base D'Asta: €40 

 

115 

Vaso in porcellana di Rosenthal 

"Sole", con decorazioni in oro su 

fondo bianco. Edizione limitata 

258/300 Bulgari 

Diametro cm 23 x 30 h. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €140 

 

116 

"Il pranzo dei nobili", antico grande 

gruppo in porcellana Capodimonte 

Seconda Metà XIX Secolo 

Lievi mancanze, cm 54 x 38 x 32 h. 

Stima: €280/€480 

Base D'Asta: €250 

 

117 

Coppia di antichi piccoli vasi in 

porcellana francese di Sèvres e 

bronzo dorato, con medaglioni 

variopinti a motivi di allegorie di 

putti e mazzetti di fiori su fondo 

azzurro, manici a forma di teste di 

caproni con corone d'alloro  

cm 12,5 x 10 x 22 h ciascuno. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €150 

 

118 

Vaso ad anfora Epoca Impero in 

porcellana dorata, con riquadri 

dipinti di "Scene contadine" e 

manici con sculture di cigni, la base 

del vaso presenta danneggiamenti  

cm 23 x 20 x 40 h. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €130 

 

119 

Grande scatola in porcellana blu 

cobalto di Sèvres, con lumeggiature 

a rilievo in oro zecchino e scene 

dipinte di paesaggi, sul coperchio 

scena dipinta "Dama con bambino e 

cagnolino" Francia 1754 

cm 23 x 18 x 10 h. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €150 

 

120 

Scatola ovale in porcellana celeste di 

Sèvres, con lumeggiature a rilievo in 

oro zecchino e riquadri dipinti a 

motivi di intrecci floreali e arco con 

faretra, sul coperchio scena dipinta 

firmata "Il corteggiamento" 

Francia 1844 

cm 21 x 15 x 10 h. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €120 

 

121 

Canterano emiliano Luigi XIV in 

noce e radica di noce, con filettature 

intarsiate, montanti con formelle e 

gambe a ciabatta, tre tiretti con 

maniglie e bocchette in bronzo  

cm 164 x 71 x 102 h. 

Stima: €800/€1,000 

Base D'Asta: €600 

 

122 

Tavolo-scrivania da centro romano 

Luigi XV in noce, radica di noce e 

ulivo, con filettature intarsiate, 

piano scorrevole, tiretto centrale e 

quattro gambe ricurve XVIII Secolo 

cm 110 x 67 x 80 h. 

Stima: €550/€850 

Base D'Asta: €400 

 

123 

Antica angoliera veneziana a forma 

bombata, interamente dipinta a 

motivi di paesaggi e cordoni 

intrecciati con profili e cornici in 

legno dorato, sei sportelli  

cm 48 x 48 x 202 h. 

Stima: €450/€650 

Base D'Asta: €350 

 

124 

Bureau Plate francese da centro 

Napoleone III (1852-1870) in noce 

ed ebano viola, con fregi e 

guarnizioni in bronzo dorato, 

sbalzato e cesellato, due tiretti, 

quattro gambe ricurve e piano in 

pelle molto rovinato  

cm 168 x 87 x 79 h. 

Stima: €1,500/€2,500 

Base D'Asta: €850 

 

125 

Bonheur du jour francese da centro 

Napoleone III (1852-1870) in ebano 

viola, con applicazioni di nove 

placche in porcellana di Sèvres 

dipinte con scene di "Allegorie di 

putti", guarnizioni e fregi in bronzo 

dorato e cesellato, pianetto 

superiore apribile, piccola calatoia 

formante scrittoio e quattro gambe 



ricurve  

cm 52 x 48 x 110 h. 

Stima: €1,100/€1,800 

Base D'Asta: €600 

 

126 

Ribalta veneta Luigi XVI in noce, 

con intarsi in bosso a motivi di scena 

di caccia, anfore e riquadri 

geometrici Seconda Metà XVIII 

Secolo 

La parte superiore con calatoia 

formante scrittoio e tiretti all'interno 

con segreto, la parte inferiore a due 

tiretti e quattro gambe a tronco di 

piramide rovesciata, cm 108 x 54 x 

112 h. 

Stima: €550/€850 

Base D'Asta: €400 

 

127 

Lotto di tre antiche sedie francesi 

Luigi XVI in legno dorato e 

intagliato, copertura in tessuto 

fiorato gobelin con difetti  

cm 52 x 44 x 94 h ciascuna, altezza 

seduta cm 46.  

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €150 

 

128 

"L'Immacolata Concezione", antica 

piccola scultura siciliana in legno 

intagliato, policromo e dipinto  

Lievi difetti, cm 15 x 13 x 36 h. 

Stima: €450/€550 

Base D'Asta: €350 

 

129 

Coppia di appliques in cristallo e 

metallo a forma bombata, con 

prismi, perlinature e fondo a 

specchio, 2 luci ciascuna  

cm 35 x 22 x 74 h ciascuna. 

Stima: €280/€380 

Base D'Asta: €250 

 

130 

Coppia di antiche potiches in 

porcellana turchese di Sèvres, con 

medaglioni dipinti a scene galanti e 

paesaggi, manici, basi e guarnizioni 

in bronzo dorato e cesellato Francia 

Metà XIX Secolo 

cm 14 x 9 x 41 h ciascuna. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €200 

 

131 

Statuina in porcellana policroma 

"Dama", con supporto in bronzo 

dorato e cesellato con applicazioni di 

fiori intrecciati e cupola in pasta 

vitrea Germania Fine XIX Secolo 

Difetti e mancanza di una mano, cm 

21 x 17 x 42 h. 

Stima: €160/€220 

Base D'Asta: €140 

 

132 

Coppia di antiche appliques a forma 

di lira in metallo dorato, con al 

centro statuine in porcellana 

policroma "Dama" e "Cavaliere" e 

intrecci floreali, 2 luci ciascuna  

cm 34 x 18 x 38 h ciascuna. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €150 

 

133 

Alazata tonda in porcellana di 

Sèvres, con bordo in blu cobalto e 

oro zecchino, al centro scena dipinta 

firmata "Mamma con figlioletto", 

manici e base in bronzo dorato e 

cesellato. Rotture Francia 1771 

cm 26 x 22 x 13 h. 

Stima: €100/€200 

Base D'Asta: €50 

 

134 

Vaso in ceramica policroma 

smaltata e maiolicata "Lottatori" 

Sacripanti Ceramiche-Roma 1920-

1922 

Diametro cm 17 x 35 h. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €150 

 

135 

Vaso in vetro soffiato di Murano 

color rosso con bordo e righe in nero 

Anni '20-'30 

Diametro cm 17 x 24 h. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €90 

 

136 

Tète a tète da caffè in porcellana 

policroma di Herend, con 

decorazioni a motivi di farfalle, 

insetti e uccelli (4 pz)  

composto da: vassoio, 2 tazzine con 

piattini e una zuccheriera a forma di 

foglia. Vassoio cm 36 x 15,5. 

Stima: €110/€140 

Base D'Asta: €90 

 

137 

Piccola zuppiera con piattino in 

porcellana Herend, con decorazioni 

in rosa a motivi di fiori e foglie e 

lumeggiature in oro zecchino  

diametro cm 15,5 x 12 h. 

Stima: €80/€100 

Base D'Asta: €50 

 

138 

Coppia di antichi piccoli vasi 

francesi in porcellana rosa, con 

applicazioni a rilievo di intrecci di 

fiori e foglie, difetti  

cm 13 x 13 x 26 h ciascuno. 

Stima: €120/€180 

Base D'Asta: €100 

 

139 

"Madonne e Bambinello", lotto di 

tre antichi pupazzi da presepe 

napoletani in terracotta policroma 

con vestiti in tessuto originali  

Vari difetti e mancanze, altezza 

massima cm 47. 

Stima: €300/€400 

Base D'Asta: €250 

 

140 

Grande piatto da parata in maiolica, 

interamente decorato in blu con 

personaggi dell'Antica Roma, 

difetto al bordo  

Diametro cm 62. 

Stima: €100/€180 

Base D'Asta: €80 

 

141 

Lotto di dieci antiche tazze da brodo 

con piattini, in porcellana francese 

di Limoges blu cobalto e dorata, 

interamente decorate a motivi 

Impero di corone d'alloro, palmette, 

anfore e calatine  

Diametro cm 14 x 8 h ciascuna. 

Stima: €140/€180 

Base D'Asta: €120 

 

142 

Antica cornice in legno dorato e 

intagliato a motivi di cordoni e 

palmette, all'interno specchio al 

mercurio  

cm 72 x 87 h. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €120 

 

143 

Coppia di antiche cornici ovali in 

legno dorato e intagliato a motivi di 

mazzetti di rose, con specchi 

all'interno XIX Secolo 

cm 46 x 53 ciascuna. Misura della luce 

cm 27,5 x 33,8 ciascuna. 

Stima: €130/€230 

Base D'Asta: €100 

 



144 

SCUOLA LOMBARDA XVII 

SECOLO 

"Ritratto di nobiluomo con 

armatura", dipinto ad olio su tavola  

antica cornice in legno dorato e 

intagliato, cm 74 x 60. 

Stima: €1,400/€2,200 

Base D'Asta: €800 

 

145 

SCUOLA ITALIANA METÀ XVII 

SECOLO 

"Marina con veduta di porticciolo, 

cavalieri e pescatori", dipinto ad 

olio su tela  

antica cornice in legno dorato, cm 52 x 

65. 

Stima: €450/€850 

Base D'Asta: €350 

 

146 

SCUOLA ITALIANA FINE XVII - 

INIZIO XVIII SECOLO 

"Veduta di porto con faro e 

naufragio", dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 54,5 x 73. 

Stima: €450/€850 

Base D'Asta: €350 

 

147 

SCUOLA ITALIANA METÀ XVII 

SECOLO 

"Il tradimento di Giuda all'Orto di 

Getsemani", dipinto ad olio su 

tavola  

antica cornice in legno dorato, cm 65 x 

62,5. 

Stima: €1,500/€2,000 

Base D'Asta: €1,300 

 

148 

MAESTRO INGLESE FINE XVII-

INIZIO XVIII SECOLO 

"Ritratto di gentiluomo", dipinto 

ovale ad olio su tela  

cornice in legno dorato e intagliato. 

Lievi difetti alla tela e mancanza alla 

cornice, cm 85 x 71. 

Stima: €1,400/€2,200 

Base D'Asta: €800 

 

149 

SCUOLA TOSCANA INIZIO XVII 

SECOLO 

"Madonna col Bambino", dipinto 

ad olio su tavola  

cm 43,5 x 39. 

Stima: €2,200/€2,800 

Base D'Asta: €2,000 

 

150 

BERNHARD KEILHAU 

Helsingor 1624-Roma 1687 

Attribuito. "Il vendemmiatore", 

dipinto ad olio su tela applicata a 

cartone  

cornice in legno dorato, cm 65 x 50. 

Stima: €2,200/€2,600 

Base D'Asta: €2,000 

 

151 

PITTORE FIAMMINGO FINE 

XVII SECOLO 

"Interno di locanda con cucina e 

personaggi", dipinto ad olio su 

tavola  

antica cornice in legno dorato e 

intagliato, cm 50 x 66. 

Stima: €450/€750 

Base D'Asta: €350 

 

152 

SCUOLA VENETA FINE XVII 

SECOLO 

"Architetture con cavalieri e 

contadini", dipinto ad olio su tela  

cornice in legno ebanizzato, cm 49 x 

63. 

Stima: €1,100/€1,600 

Base D'Asta: €900 

 

153 

PIO JORIS 

Roma 1843-1921 

Firmato. "Il ritorno dei contadini 

dalla campagna con pastorello e 

caprette", dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato, cm 21,5 x 46. 

Stima: €550/€850 

Base D'Asta: €450 

 

154 

EUGÈNE BATTAILLE 

Granville 1817-Versailles 1882 

Firmato e datato 1853. "Interno di 

salotto patrizio con scena galante", 

piccolo dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato e intagliato a 

stucco, cm 33 x 24,5. 

Stima: €380/€580 

Base D'Asta: €350 

 

155 

JACOB GEORGE STRUTT 

Colchester 1784-Roma 1867 

Firmato e datato 1840. "Veduta dei 

Fori con l'Arco di Settimio Severo e 

il Tempio di Saturno", piccolo 

dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 17,5 x 13,5. 

Stima: €450/€650 

Base D'Asta: €400 

 

156 

SCUOLA ITALIANA XVIII 

SECOLO 

"Natività con l'arrivo dei Re Magi", 

piccolo dipinto ad olio su rame  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 21,5 x 27. 

Stima: €480/€680 

Base D'Asta: €450 

 

157 

SCUOLA ROMANA FINE XVII 

SECOLO 

"Volti di due angioletti", piccolo 

dipinto ad olio su tela di ottima 

esecuzione pittorica  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 35 x 30. 

Stima: €350/€450 

Base D'Asta: €300 

 

158 

TITO PELLICCIOTTI 

Barisciano 1871-1950 

Firmato. "Bambino con galline 

nell'aia", piccolo dipinto ad olio su 

tavoletta  

cornice in legno dorato, cm 16,5 x 26. 

Stima: €450/€650 

Base D'Asta: €400 

 

159 

Lampadario in cristallo di linea 

Luigi XV con gocce, prismi, calatine 

e bracci sagomati, 8 luci  

Qualche difetto e rotture, diametro cm 

103 x 110 h. 

Stima: €350/€450 

Base D'Asta: €250 

 

160 

Lampadario in cristallo e vetro 

soffiato di Murano color lattice con 

fiori e foglie, 5 luci. Qualche 

mancanza  

Diametro cm 90 x 100 h. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €150 

 

161 

Antico lampadario da biliardo in 

metallo bronzato e dorato, con due 

lampade a petrolio in opaline bianca 

trasformate a luce elettrica  

cm 162 x 40 x 104 h. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €150 

 



162 

“Fiori con nido e uccellini”, tessuto 

ricamato su seta Italia Meridionale 

Inizio XIX Secolo 

antica cornice in legno dorato e 

intagliato, cm 68,5 x 53,5. 

Stima: €280/€330 

Base D'Asta: €250 

 

163 

“Vaso con mazzo di fiori”, tessuto 

ricamato su seta Italia Meridionale 

Inizio XIX Secolo 

antica cornice in legno dorato e 

intagliato, cm 68,5 x 53,5. 

Stima: €280/€330 

Base D'Asta: €250 

 

164 

Coppia di appliques francesi in 

bronzo dorato, sbalzato e cesellato a 

motivi Luigi XVI, 2 luci ciascuna  

cm 28 x 14 x 51 h ciascuna. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €150 

 

165 

Specchiera romana Luigi XV in 

legno dorato, con fregi intagliati a 

volute di foglie d'acanto e fiori, 

specchio al mercurio. La cimasa 

presenta difetto  

cm 81 x 88. 

Stima: €450/€650 

Base D'Asta: €400 

 

166 

Antica piccola specchiera ottagonale 

romana Luigi XVI, in legno dorato e 

intagliato a motivi di foglie, fiori e 

perlinature, specchio al mercurio  

Lievi difetti e qualche mancanza, cm 

41 x 67 h. 

Stima: €180/€380 

Base D'Asta: €130 

 

167 

Coppia di appliques francesi in 

bronzo dorato, cesellato e sbalzato a 

motivi Luigi XVI di anfore e foglie, 

2 luci ciascuna  

cm 30 x 13 x 45 h ciascuna. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €120 

 

168 

Antico fregio ad arco in legno 

dorato e intagliato a motivi di 

intrecci di rose e foglie  

Qualche difetto, cm 200 x 104 h. 

Stima: €250/€400 

Base D'Asta: €200 

 

169 

Coppia di appliques francesi in 

bronzo dorato, cesellato e sbalzato a 

motivi Luigi XVI di anfore e foglie, 

2 luci ciascuna  

cm 30 x 13 x 45 h ciascuna. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €120 

 

170 

Piccolo centrotavola tondo in 

argento con bordo cesellato e 

sbalzato a volute, sorretto da tre 

piedini ricurvi, gr. 245  

Diametro cm 23 x 5 h. 

Stima: €100/€130 

Base D'Asta: €90 

 

171 

Scatola rettangolare portasigarette 

in argento e legno, cesellata a motivo 

guilloché  

cm 18 x 11 x 4 h. 

Stima: €70/€90 

Base D'Asta: €60 

 

172 

Tabacchiera in argento con cane da 

caccia in smalto sul coperchio, gr. 56  

cm 8 x 5. 

Stima: €40/€70 

Base D'Asta: €30 

 

173 

 

 

Lotto di due zuccheriere in argento 

cesellato e sbalzato, una a motivi 

Impero e una a motivi Luigi XV, gr. 

365  

Misura massima cm 15 x 11 x 11 h. 

Stima: €140/€180 

Base D'Asta: €130 

 

174 

Scatola rettangolare portasigarette 

in argento e legno con coperchio 

cesellato  

cm 16,5 x 11 x 3 h. 

Stima: €60/€80 

Base D'Asta: €50 

 

175 

Zuccheriera tonda in argento e 

cristallo lavorato  

Diametro cm  11 x 16 h. 

Stima: €50/€90 

Base D'Asta: €40 

 

176 

Portagrissini in argento cesellato, 

sbalzato e traforato, sorretto da 

quattro piedini ricurvi, gr. 160  

cm 22,5 x 6 x 10 h. 

Stima: €70/€90 

Base D'Asta: €60 

 

177 

Scatola rettangolare portasigarette 

in argento liscio e legno  

Lieve ammaccatura sul retro del 

bordo, cm 19,5 x 11 x 3 h. 

Stima: €60/€80 

Base D'Asta: €50 

 

178 

Piccolo mestolo in argento cesellato 

e sbalzato a motivi Luigi XV, 

manico in legno tornito  

Altezza cm 34. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

179 

Servizio da toletta in argento 

guillochè Titolo 925 (7 pz) Serra - 

Roma 

composto da: 2 bottiglie in cristallo 

porta profumo, 1 portacipria in 

cristallo, 3 spazzole e 1 calzante. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €40 

 

180 

Scatola portasigarette in argento e 

legno  

cm 14 x 8 x 3 h. 

Stima: €70/€90 

Base D'Asta: €50 

 

181 

Piccolo macinapepe in argento a 

forma di anforetta  

Diametro cm 5 x 13 h. 

Stima: €70/€90 

Base D'Asta: €50 

 

182 

Servizio da toletta in cristallo e 

argento Titolo 925, con corona e 

monogramma inciso (6 pz) Inizio 

XX Secolo 

composto da: bottiglia portaprofumo, 

scatola rettangolare, flacone, due 

spazzole e un pettine. Altezza 

massima cm 16. 

Stima: €100/€140 

Base D'Asta: €80 

 

183 

Insalatiera Liberty in cristallo con 

due antiche posate con manici in 

argento, sorretta da base tonda in 



argento con due manici, gr. 140  

Diametro cm 22 x 10 h. 

Stima: €70/€90 

Base D'Asta: €50 

 

184 

Lotto di una coppia di tazzine da 

caffè e una singola, in porcellana 

con supporti e piattini in argento, (3 

pz), gr. 148  

Misura massima: diametro piattino cm 

11,5, altezza tazzina cm 6. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €40 

 

185 

Modellino di antica carrozza in 

argento cesellato e sbalzato, 

mancante di una piccola catenella, 

gr. 200  

cm 18 x 4 x 6 h. 

Stima: €70/€110 

Base D'Asta: €50 

 

186 

Servizio di posate da dolce con 

manici in argento cesellato e 

sbalzato, due forchette sono 

mancanti di uno dei rebbi, peso 

dell'argento gr. 120  

composto da 12 forchette e 12 coltelli. 

Stima: €40/€80 

Base D'Asta: €20 

 

187 

Lampadario in vetro soffiato di 

Murano con fiori e foglie rosa, 6 luci  

Mancante di una foglia, diametro cm 

87 x 95 h. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €200 

 

188 

Lampadario in vetro soffiato di 

Murano trasparente con fiori e 

foglie, 6 luci  

Mancante di un fiore, diametro cm 65 

x 97 h. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €150 

 

189 

Coppia di poltrone Epoca Impero in 

noce, con teste leonine sui braccioli e 

copertura in tessuto fiorato  

cm 55 x 50 x 91 ciascuna, altezza 

seduta cm 44. 

Stima: €280/€480 

Base D'Asta: €250 

 

190 

Antica angoliera olandese in noce, 

interamente intarsiata in vari legni 

con figure di cavalieri, medaglioni e 

intrecci floreali, uno sportello 

centrale  

cm 76 x 53 x 88 h. 

Stima: €350/€650 

Base D'Asta: €200 

 

191 

Coppia di antiche sedie olandesi in 

noce, interamente intarsiate in vari 

legni con figure di putti e intrecci 

floreali, quattro gambe ricurve  

cm 57 x 50 x 103 h ciascuna, altezza 

seduta cm 50. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €100 

 

192 

Fioriera realizzata con elementi 

antichi in legno laccato a finto 

marmo, con foglie d'acanto e base in 

legno dorato e intagliato, mancante 

del fondo interno  

cm 87 x 44 x 43 h. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €200 

 

193 

Comodino romano Luigi XVI in 

legno laccato verde, con decorazioni 

dipinte a motivi di festoni e vasi con 

frutta e fiori, piano a finto marmo, 

due tiretti sottostanti e quattro 

gambe a tronco di piramide 

rovesciata Fine XVIII Secolo 

Vari difetti alla laccatura, cm 62 x 37 

x 81 h. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €150 

 

194 

Coppia di antiche poltrone francesi 

in noce intagliate a motivi Luigi 

XVI, con schienali a medaglioni e 

gambe scannellate, copertura in 

canneté con cuscini in tessuto fiorato  

cm 55 x 64 x 97 h ciascuna, altezza 

seduta cm 42. 

Stima: €300/€450 

Base D'Asta: €250 

 

195 

Antica base triangolare da centro, in 

legno dorato, laccato e intagliato a 

motivi Luigi XV di foglie d'acanto e 

ricci  

cm 43 x 36 x 47 h. 

Stima: €120/€180 

Base D'Asta: €90 

 

196 

Antico tavolo da salotto in legno 

laccato verde, con intagli dorati a 

rilievo a motivi di cordoni 

intrecciati, fiori e palmette, piano in 

marmo broccatello  

cm 120 x 60,5 x 51 h. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €120 

 

197 

Antica specchiera in legno laccato, 

con fregi dorati e intagliati a motivi 

Luigi XVI di volute, calatine di fiori 

e rosoni, sulla cimasa anfora con 

mazzetto di fiori  

cm 62 x 138 h. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €200 

 

198 

Tavolo da centro Impero in noce, a 

forma tonda con tre gambe dorate e 

intagliate con teste di sfingi, piano in 

legno molto danneggiato Toscana 

Primo Quarto XIX Secolo 

Diametro cm 95 x 86 h. 

Stima: €380/€580 

Base D'Asta: €300 

 

199 

Antica piccola specchiera di linea 

Luigi XV, in legno dorato e 

intagliato a volute di foglie d'acanto 

e conchiglia sulla cimasa, specchio al 

mercurio  

cm 50 x 88 h. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €150 

 

200 

PITTORE BOLOGNESE 

SECONDA METÀ XVII SECOLO 

"Venere dormiente con amorini", 

dipinto ad olio su tela  

antica cornice in legno dorato, 

intagliato e laccato nero. La tela 

presenta difetti e piccola rottura, cm 

52 x 64. 

Stima: €1,700/€2,400 

Base D'Asta: €1,000 

 

201 

SCUOLA ITALIANA FINE XVII - 

INIZIO XVIII SECOLO 

"Ritratto di nobildonna con collana 

e orecchini di perle", dipinto ad olio 

su tela  

cornice in legno dorato, cm 75 x 58. 

Stima: €1,600/€2,600 

Base D'Asta: €950 

 



202 

SCUOLA ROMANA INIZIO XVIII 

SECOLO 

"Sacra Famiglia", piccolo dipinto 

ad olio su rame  

antica cornice in legno dorato e 

intagliato di epoca posteriore. La 

cornice è mancante di una rosellina, 

cm 23 x 19. 

Stima: €380/€480 

Base D'Asta: €280 

 

203 

PITTORE NEOCLASSICO INIZIO 

XIX SECOLO 

"Grotta con Platone e le Muse", 

piccolo dipinto ad olio su tavoletta 

di fine qualità pittorica  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 17,5 x 25,5. 

Stima: €380/€580 

Base D'Asta: €300 

 

204 

SCUOLA ITALIANA XVIII 

SECOLO 

"Paesaggio con pastore, pecore e 

caprette", piccolo dipinto ad olio su 

tela  

antica cornice in legno dorato 

difettata, cm 23 x 30. 

Stima: €350/€450 

Base D'Asta: €300 

 

205 

SCUOLA TOSCANA FINE XVIII 

SECOLO 

"Ritratto di bambina con rosa", 

dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato e laccato, cm 

49 x 37,5. 

Stima: €450/€650 

Base D'Asta: €400 

 

206 

PITTORE ITALIANO METÀ XIX 

SECOLO 

"Testa di bambina", piccolo dipinto 

ad olio su tela applicata a tavola. Il 

dipinto reca la firma Antonio 

Mancini  

antica cornice in legno dorato a mecca, 

cm 34 x 24. 

Stima: €280/€380 

Base D'Asta: €200 

 

207 

SCUOLA ITALIANA FINE XVIII 

SECOLO 

"L'Assunzione della Vergine", 

piccolo acquarello su carta  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 23 x 19. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €120 

208 

Servizio di posate in argento 

cesellato e sbalzato a motivi Luigi 

XVI con monogramma inciso (42 

pz), gr. 1700 Calderoni 

composto da: 6 cucchiai grandi, 6 

forchette grandi, 6 coltelli grandi, 6 

forchette da pesce, 6 coltelli da pesce, 

6 forchette da frutta e 6 coltelli da 

frutta. 

Stima: €700/€800 

Base D'Asta: €650 

 

209 

Coppia di candelabri in argento 

cesellato e sbalzato, con piccole 

sculture di putti, 3 fiamme ciascuno, 

gr. 2300  

cm 28 x 15 x 36 h ciascuno. 

Stima: €850/€1,100 

Base D'Asta: €800 

 

210 

Vassoio in argento a forma 

rettangolare centinata, con bordi 

cesellati e sbalzati. Il fondo presenta 

due piccole macchie, gr. 1270  

cm 42,5 x 30,5. 

Stima: €450/€550 

Base D'Asta: €420 

 

211 

Grande centrotavola in argento 

sbalzato e cesellato, a forma ovale 

centinata con manici a foglie 

d'acanto, sorretto da quattro piedini 

traforati, gr. 1115 Manifattura 

Inizio XX Secolo 

cm 49 x 28 x 12 h. 

Stima: €450/€500 

Base D'Asta: €400 

 

212 

Antico servizio di posate da pesce in 

argento cesellato e sbalzato (26 pz), 

gr. 1345  

composto da: !2 forchette, 12 coltelli e 

2 posate da portata, annesso astuccio 

originale in legno di rovere. 

Stima: €550/€600 

Base D'Asta: €500 

 

213 

Lotto di due piatti da portata tondi 

in argento, uno con bordo sbalzato a 

perlinature e uno con bordo 

sbalzato a palmette, gr. 1050  

Misure differenti, diametro massimo 

cm 33,5. 

Stima: €400/€500 

Base D'Asta: €370 

 

214 

Calamaio in argento Titolo 925 a 

forma centinata, sbalzato e cesellato 

a motivi di foglie d'acanto con 

flacone in cristallo, gr. 570  

cm 25 x 20 x 12 h.  

Stima: €280/€350 

Base D'Asta: €250 

 

215 

Piattino tondo in argento con bordo 

cesellato e sbalzato, gr. 280  

Diametro cm 20,5. 

Stima: €100/€140 

Base D'Asta: €90 

 

216 

Lotto di sei bicchierini in argento 

Titolo 935, con decorazioni in smalti 

variopinti a motivi di paesaggi, città 

e personaggi, gr. 160  

Altezza cm 4,5 ciascuno. 

Stima: €120/€160 

Base D'Asta: €100 

 

217 

Scatola tailandese in argento e 

radica di noce con coperchio 

cesellato a motivi orientali 

Manifattura Inizio XX Secolo 

cm 12 x 9,5 x 4 h. 

Stima: €250/€280 

Base D'Asta: €200 

 

218 

Piatto tondo in argento liscio, gr. 

460  

Diametro cm 27,5. 

Stima: €160/€190 

Base D'Asta: €140 

 

219 

Fruttiera tonda in argento cesellato 

e sbalzato, con bordo smerlato e tre 

piedini ricurvi, gr. 395  

Diametro cm 27 x 8 h. 

Stima: €160/€220 

Base D'Asta: €140 

 

220 

Antica cinta orientale da cerimonia 

in argento, interamente sbalzata e 

cesellata a motivi di fiori e 

perlinature, gr. 410  

Lunghezza cm 86 x 3 h. 

Stima: €170/€220 

Base D'Asta: €150 

 



221 

Lotto di tredici piattini per pane in 

argento con bordi sbalzati, gr. 640  

Diametro cm 11. 

Stima: €280/€320 

Base D'Asta: €260 

 

222 

Bicchiere in argento Titolo 925, gr. 

110 Brandimarte 

diametro cm 7,5 x 6,5 h. 

Stima: €80/€100 

Base D'Asta: €70 

 

223 

Piccolo boccale in argento Epoca 

Giorgio VI con interno in vermeil, 

gr. 205 Bolli Birmingham 1937 

cm 10 x 6,5 x 10 h. 

Stima: €90/€140 

Base D'Asta: €80 

 

224 

Piatto concavo in argento con bordo 

cesellato e sbalzato a palmette, gr. 

325  

Diametro cm 25,5. 

Stima: €120/€160 

Base D'Asta: €100 

 

225 

Scatola rettangolare portasigarette 

in argento, con coperchio cesellato e 

quattro piedini leonini, gr. 210  

cm 13,5 x 10 x 4 h. 

Stima: €90/€120 

Base D'Asta: €80 

 

226 

Scatola rettangolare portasigarette 

in argento interamente cesellato e 

sbalzato, al centro del coperchio 

riquadro con pietra dura gr. 410  

 cm 19 x 10,5 x 4,5. 

Stima: €170/€200 

Base D'Asta: €150 

 

227 

Zuccheriera in argento a forma di 

anfora, cesellata e sbalzata a motivi 

Impero, gr. 280  

cm 17 x 11 x 13 h. 

Stima: €120/€140 

Base D'Asta: €100 

 

228 

Coppa in argento cesellato e 

sbalzato a volute floreali, sorretta da 

tre statuine di putti in porcellana 

policroma Capodimonte, gr. 276  

Diametro cm 18,5 x 12 h. 

Stima: €140/€200 

Base D'Asta: €100 

 

229 

Lotto di una vaschetta ovale in 

argento marcata Fornari gr. 128 e 

una coppetta in metallo argentato e 

cesellato marcata W.M.F.  

misura massima cm 18 x 10 x 13 h. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

230 

Servizio di 24 tazze da tè con piattini 

e 26 piatti da dolce in porcellana 

tedesca, con bordi in oro zecchino e 

fascia in blu cobalto con intrecci 

floreali (50 pz) Manifattura Inizio 

XX Secolo 

Stima: €180/€250 

Base D'Asta: €120 

 

231 

Lotto in porcellana tedesca blu 

cobalto e oro zecchino di 4 tazze da 

tè con piattini, 4 tazzine da caffè con 

piattini e 4 piattini da dolce (12 pz) 

Manifattura Inizio XX Secolo 

Stima: €70/€90 

Base D'Asta: €50 

 

232 

Lotto in porcellana tedesca blu 

cobalto e oro zecchino di 16 tazze da 

tè con piattini, 3 tazzine da caffè con 

piattini e 27 piatti da dolce (46 pz) 

Manifattura Inizio XX Secolo 

Stima: €180/€250 

Base D'Asta: €120 

 

233 

Bracciale rigido con nodo Savoia in 

oro giallo 18kt, gr. 35 GUCCI Anni 

'70 

Stima: €1,000/€1,600 

Base D'Asta: €850 

 

234 

Anello in oro giallo 18kt con zaffiro 

centrale e piccoli diamanti a 

baguette su pavè di diamantini, gr. 8 

circa, misura 5  

Stima: €350/€450 

Base D'Asta: €300 

 

235 

Coppia di orecchini ottagonali in 

oro giallo 18kt, con perla centrale 

contornata da 16 piccoli diamanti, 

gr. 10 circa  

Stima: €350/€450 

Base D'Asta: €300 

 

236 

Anello in oro giallo 18kt con pietra 

rossa contornata da piccoli 

diamantini, gr. 6 circa, misura 5  

Stima: €300/€400 

Base D'Asta: €250 

 

237 

Coppia di orecchini a clips in oro 

bianco 18kt con grande perla 

centrale contornata da serie di 

piccoli diamanti, gr. 17 circa  

Stima: €500/€600 

Base D'Asta: €450 

 

238 

Spilla a foglia in oro giallo 18kt con 

nove piccoli diamanti, gr. 8 circa, 

cm 6 x 2  

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €200 

 

239 

Spilla "Rondine" in oro giallo 18kt, 

con pavè di piccoli diamanti sulle 

ali, gr. 12 circa, cm 5 x 5  

Stima: €350/€500 

Base D'Asta: €300 

 

240 

Collana girocollo in oro giallo 9kt 

con applicazioni di perline, gr. 30  

Stima: €500/€600 

Base D'Asta: €450 

 

241 

Ciondolo in oro giallo 18kt con 

lavorazione traforata e pietre dure, 

gr. 5 circa  

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €160 

 

242 

Bracciale di perle coltivate a tre fili 

con fermezza in oro bianco 18kt con 

nove piccoli diamanti e serie di 

piccoli rubini, cm 17  

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

243 

Porta abiti Louis Vuitton in tela 

monogram marrone con rifiniture 

in vacchetta naturale, grande tasca 

con zip sul davanti, manico in pelle e 

tracolla regolabile rimovibile in tela, 

tiralampo in ottone logati, gancio e 

moschettoni di chiusura in ottone e 

piedini per appoggio  

Interno in tessuto lavabile con zip a 

doppio cursore per custodia abiti con 



una gruccia all'interno, una tasca porta 

biancheria e una per gli accessori, 

entrambe chiuse con zip, ulteriore 

busta interna per calzature. Difetti di 

usura e scuciture, chiuso cm 60 x 24 x 

50 h, aperto 105 h. 

Stima: €300/€500 

Base D'Asta: €150 

 

244 

Antica pendola da tavolo in bronzo 

dorato, sbalzato e cesellato con 

applicazioni di placchette in 

porcellana di Sèvres, decorate e 

variopinte a motivi di "Dama e 

allegorie di putti", quadrante con 

cifre romane Francia Inizio XIX 

Secolo 

Lieve mancanza a un riccio laterale. 

Non funzionante, da revisionare, cm 

33,5 x 13 x 43,5 h. 

Stima: €300/€400 

Base D'Asta: €250 

 

245 

Orologio sveglia da tavolo Cartier in 

metallo dorato, movimento al 

quarzo e quadrante bianco con cifre 

romane. Numero di serie 0522338  

Mancante dell'astuccio originale, da 

revisionare, cm 8 x 9,5. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €130 

 

246 

Antica pendola francese da tavolo 

con intarsi in metallo dorato a 

motivi Boulle, guarnizioni, 

mascherone e statuine di dame e 

cavalieri in bronzo dorato, quattro 

piedini leonini e quadrante in smalto 

bianco con cifre romane  

Non funzionante, da revisionare, cm 

29 x 21 x 44 h. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €150 

 

247 

Coppia di grandi potiches in 

porcellana policroma Meissen, con 

scene galanti dipinte e interamente 

decorati con applicazioni a rilievo di 

statuine, fiori e frutta. Rotture e 

varie mancanze Metà XVIII Secolo 

cm 45 x 40 x 79 h ciascuna. 

Stima: €600/€900 

Base D'Asta: €500 

 

248 

PITTORE BOLOGNESE XVIII 

SECOLO 

"Madonna", piccolo dipinto ad olio 

su tela  

cornice in legno dorato e intagliato a 

stucco. La tela presenta difetti, cm 44 

x 31. 

Stima: €280/€380 

Base D'Asta: €200 

 

249 

PITTORE ITALIANO PRIMO 

IMPERO 

"Interno di studio con nobiluomo 

allo scrittoio e Vesuvio sullo 

sfondo", disegno a matita su carta 

Primo Quarto XIX Secolo 

antica cornice ovale dell'epoca in 

legno dorato e intagliato a motivi 

neoclassici, cm 58 x 48. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €150 

 

250 

PITTORE FRANCESE ATTIVO A 

ROMA XIX SECOLO 

Siglati J.T. "Veduta del Lago di 

Albano" e "Veduta boschiva nei 

pressi del Lago di Albano", coppia 

di dipinti ad olio su tela  

cornici dell'epoca in legno e stucco 

dorato, cm 51,5 x 73 ciascuno. 

Stima: €2,200/€2,800 

Base D'Asta: €2,000 

 

251 

JACOB VAN LINT 

Roma 1723-1790 

Seguace di. "Paesaggio con la sosta 

dei contadini, ponte con fiume e 

borgo sullo sfondo", dipinto ad olio 

su tela di ottima realizzazione 

pittorica  

antica cornice in legno dorato e 

intagliato, cm 62 x 82. 

Stima: €2,000/€3,000 

Base D'Asta: €1,500 

 

252 

SCUOLA FIAMMINGA XIX 

SECOLO 

"Giovane donna mostra un 

gioiello", piccolo dipinto ad olio su 

tavoletta  

Difetti con cadute di colore, cm 21,5 x 

18. 

Stima: €250/€450 

Base D'Asta: €200 

 

253 

SCUOLA ROMANA FINE XVII 

SECOLO 

"La Sibilla", dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato, cm 56 x 43. 

Stima: €900/€1,200 

Base D'Asta: €800 

 

254 

PITTORE ITALIANO METÀ XIX 

SECOLO 

Firmato. "Passeggiata in carrozza", 

dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato e intagliato 

dell'epoca, cm 46 x 55. 

Stima: €350/€450 

Base D'Asta: €250 

 

255 

SCUOLA SICILIANA INIZIO 

XVIII SECOLO 

"Raccolta delle macerie dopo il 

terremoto del 1693 nella Sicilia 

orientale", disegno a china, 

acquarello, carboncino e biacca su 

carta  

cornice in legno dorato e passepartout. 

La carta presenta qualche lieve difetto, 

cm 48,5 x 72,5. 

Stima: €550/€850 

Base D'Asta: €450 

 

256 

FERDINAND VOET DETTO 

FERDINANDO DE' RITRATTI 

Anversa 1639-Parigi 1689 

Allievo di. "Ritratto di giovane 

nobildonna con collana", dipinto 

ovale ad olio su tela applicata a 

tavola  

cornice in legno dorato non dell'epoca, 

cm 70 x 55. 

Stima: €1,600/€1,800 

Base D'Asta: €1,400 

 

257 

SCUOLA ROMANA XVII 

SECOLO 

"Paesaggio con fiume, borgo e 

viandante con asino", dipinto ad 

olio su tela  

cornice in legno dorato, cm 75 x 98. 

Stima: €1,200/€1,800 

Base D'Asta: €1,000 

 

258 

PITTORE FRANCESE INIZIO 

XIX SECOLO 

"Interno con giovane dama in 

trono", piccolo dipinto ad olio su 

tavola  

antica cornice dell'epoca in legno 

dorato e intagliato, cm 35 x 25. 

Stima: €900/€1,100 

Base D'Asta: €800 

 



259 

SCUOLA INGLESE INIZIO XVIII 

SECOLO 

"Ritratto di Lady con cofanetto", 

dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato, cm 67 x 53. 

Stima: €400/€600 

Base D'Asta: €350 

 

260 

Secretaire en cabinet francese 

Napoleone III (1852-1870) in 

mogano, bois de rose ed ebano viola, 

con al centro sportello intarsiato con 

vaso di fiori, angoli stondati con tre 

pianetti per ogni lato di cui due in 

marmo. Quattro gambe a tronco di 

piramide rovesciata riunite da piano 

sottostante, guarnizioni in bronzo 

dorato e cesellato e piano in marmo 

brecciato  

cm 114 x 43 x 151 h. 

Stima: €400/€900 

Base D'Asta: €200 

 

261 

Consolle da muro di linea Luigi XVI 

in legno laccato avorio e dorato, con 

intagli a motivi neoclassici, piano in 

marmo giallo antico e due gambe a 

tronco di piramide rovesciata  

cm 137 x 40 x 92 h. 

Stima: €400/€800 

Base D'Asta: €200 

 

262 

Tavolo da pranzo rettangolare di 

linea Luigi XVI in legno laccato 

avorio e dorato, con intagli a motivi 

neoclassici. Mancante del piano in 

marmo, sostituito da piano in legno 

rivestito  

Qualche mancanza, cm 201 x 101 x 

91. 

Stima: €450/€1,000 

Base D'Asta: €200 

 

263 

Lotto di dieci sedie di linea Luigi 

XVI in legno laccato avorio e 

dorato, con intagli a motivi 

neoclassici, copertura in tessuto 

fiorato  

Difetti, cm 45 x 49 x 92 h ciascuna, 

altezza seduta cm 48. 

Stima: €400/€800 

Base D'Asta: €250 

 

264 

Cassettiera austriaca di linea Luigi 

XV a forma centinata in noce e 

radica di noce, con maniglie, 

bocchette e guarnizioni in bronzo 

dorato e cesellato, cinque tiretti e 

quattro gambe ricurve  

cm 58 x 45 x 107 h. 

Stima: €300/€450 

Base D'Asta: €200 

265 

Coppia di antiche sedie piemontesi 

in noce di linea Luigi XV, con 

schienali sagomati e quattro gambe 

ricurve, copertura in tessuto 

danneggiato  

cm 50 x 50 x 99 h ciascuna,  altezza 

seduta cm 50. 

Stima: €70/€140 

Base D'Asta: €50 

 

266 

Antico tavolino da lavoro olandese 

rettangolare in mogano, con intarsi 

di intrecci floreali e anfora con fiori, 

piano apribile con scomparti 

all'interno, un tiretto sottostante e 

due gambe poggianti su pianetto 

sagomato sorretto da quattro piedi 

leonini  

Vari difetti ai due piani, cm 42 x 38 x 

73 h. 

Stima: €180/€250 

Base D'Asta: €150 

 

267 

VINCENZO GEMITO 

Napoli 1852-1929 

Firmata. "Il volto di Anna", 

scultura in bronzo  

Sotto la firma il bollino della Fonderia, 

cm 26 x 30 x 48 h. 

Stima: €550/€850 

Base D'Asta: €450 

 

268 

Coppia di anfore in maiolica italiana 

smaltata, interamente decorate con 

intrecci floreali e figure di dame e 

pastorelle, manici a forma di 

serpenti terminanti a mascheroni  

Difetti con rotture, diametro cm 27 x 

53 h. 

Stima: €100/€150 

Base D'Asta: €80 

 

269 

Coppia di piccoli cachepots con 

sottopiatti in porcellana francese di 

linea neoclassica, con decorazioni a 

volute e conchiglie e medaglioni 

centrali con i profili di "Demetra" e 

"Ippolito"  

Difetti, diametro cm 16 x 16,5 h. 

Stima: €80/€150 

Base D'Asta: €50 

 

270 

Coppia di sculture cinesi "Cani 

Foo" in porcellana verde e ocra  

cm 21 x 26 x 55 h ciascuna. 

Stima: €160/€200 

Base D'Asta: €140 

 

271 

EMMANUEL HANNAUX 

Metz 1855-Parigi 1934 

Firmato. "Mercurio", busto in 

bronzo sorretto da base 

quadrangolare in marmo rosso di 

Francia  

cm 40 x 30 x 57 h. 

Stima: €350/€550 

Base D'Asta: €250 

 

272 

Coppia di antichi candelabri in 

bronzo dorato, sbalzato e cesellato 

con sculture di putti, 6 fiamme 

ciascuno XIX Secolo 

cm 38 x 38 x 67 h ciascuno. 

Stima: €300/€400 

Base D'Asta: €250 

 

273 

Antico portareliquie romano in 

bronzo patinato e dorato, sbalzato e 

cesellato a motivi di cornucopie con 

fiori e palmette XIX Secolo 

cm 21 x 39 h. 

Stima: €140/€280 

Base D'Asta: €100 

 

274 

Piccolo scrigno cinese in lacca rossa 

e nera, con due sportellini e 

cassettini  

cm 25 x 15 x 38 h. 

Stima: €120/€180 

Base D'Asta: €100 

 

275 

Lotto di tre antichi piatti cinesi in 

porcellana Imari, con decorazioni 

variopinte a motivi di fiori e alberi 

orientali Fine XVIII Secolo 

Piccole lievi sbeccature sui bordi, 

diametro cm 22,5 ciascuno. 

Stima: €150/€200 

Base D'Asta: €100 

 

276 

JACQUES CARTIER 

Arles 1907-Montrouge 2001 

Firmato. "La caccia al leone", 

gruppo in bronzo  

cm 42 x 30 x 58 h. 



Stima: €350/€550 

Base D'Asta: €200 

 

277 

GIUSEPPE LATINI DETTO IL 

MAESTRO DEL RICCIOLO 

1903-1972 

"Paesaggio con alberi e figure", 

grande dipinto a tempera su tela a 

fondo monocromo  

Lievi mancanze di colore. Cornicetta a 

bacchetta, cm 222 x 146. 

Stima: €250/€450 

Base D'Asta: €150 

 

278 

SCUOLA BOLOGNESE FINE 

XVII SECOLO 

"Sacra Famiglia con San 

Giovannino", dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato, cm 70 x 57. 

Stima: €600/€900 

Base D'Asta: €500 

 

279 

SCUOLA LOMBARDA FINE XVII 

SECOLO 

"Barca con contadini e mucche", 

dipinto ad olio su tela  

antica cornice in legno dorato di epoca 

posteriore, cm 33 x 43. 

Stima: €500/€700 

Base D'Asta: €400 

 

280 

SCUOLA ITALIANA INIZIO 

XVIII SECOLO 

"Il viaggio di Maria e Giuseppe 

verso Betlemme", dipinto ad olio su 

tela  

antica cornice in legno dorato 

dell'epoca, cm 29 x 47. 

Stima: €450/€550 

Base D'Asta: €380 

 

281 

SCUOLA ITALIANA FINE XVII 

SECOLO 

"L'avaro", dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato, cm 48 x 66. 

Stima: €350/€450 

Base D'Asta: €300 

 

282 

PITTORE ITALIANO FINE XVII - 

INIZIO XVIII SECOLO 

"San Francesco da Paola", dipinto 

ad olio su tela di ottima esecuzione 

pittorica  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 47 x 35. 

Stima: €400/€500 

Base D'Asta: €300 

 

283 

SCUOLA ROMANA XVIII 

SECOLO 

"Madonna in preghiera", piccolo 

dipinto ad olio su tela applicata a 

cartone  

cornice in legno dorato. La tela 

presenta qualche difetto, cm 29,5 x 

23,5. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €140 

 

284 

PITTORE ITALIANO INIZIO 

XVIII SECOLO 

"San Giuseppe", dipinto ad olio su 

tela  

cornice in legno dorato, cm 35 x 31,5. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €120 

 

285 

SCUOLA ITALIANA INIZIO XIX 

SECOLO 

"Ascesi mistica di Sant'Antonio", 

piccolo dipinto ad olio su tela  

cm 42,5 x 34,5. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

286 

BAKER JAMES PYNE 

Bristol 1800-Londra 1870 

"Paesaggio con fiume, bosco e 

montagne", piccolo dipinto ad olio 

su tavoletta  

cornice in legno dorato, cm 10 x 15. 

Stima: €90/€140 

Base D'Asta: €70 

 

287 

SCUOLA ITALIANA INIZIO XX 

SECOLO 

"Veduta di Piazza San Marco a 

Venezia", dipinto ad olio su 

tavoletta  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 30 x 40. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

288 

SCUOLA ITALIANA FINE XIX 

SECOLO 

"Paesaggio campestre con strada 

bianca", dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato, cm 40 x 80. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

289 

GIUSEPPE GIARDIELLO 

Napoli 1887-1920 

Firmato. "Terrazza a Capri con 

popolane e galline razzolanti", 

luminoso dipinto ad olio su tela  

cornice in legno argentato, cm 32 x 46. 

Stima: €800/€950 

Base D'Asta: €700 

 

290 

Servizio da caffè in argento cesellato 

e sbalzato a motivo torchon, (3 pz), 

gr. 1200 Manifattura Inizio XX 

Secolo 

composto da caffettiera, zuccheriera e 

lattiera. Misura massima cm 17 x 13 x 

23 h. 

Stima: €480/€580 

Base D'Asta: €450 

 

291 

Zuppiera tonda in argento con 

pomo sbalzato e manici in legno, gr. 

1500  

cm 32 x 26 x 19 h. 

Stima: €580/€680 

Base D'Asta: €530 

 

292 

Servizio da tè e caffè in argento 

sbalzato con manici in legno 

ebanizzato, Argentiere D. Iviani - 

Trieste (4 pz), gr. 1670 Inizio XX 

Secolo 

composto da teiera, caffettiera, lattiera 

e zuccheriera. Misura massima cm 26 

x 14,5 x 17 h. 

Stima: €600/€700 

Base D'Asta: €500 

 

293 

Lotto di dodici antichi poggia posate 

in argento cesellato e sbalzato, gr. 

350 Bolli Austro-Ungarici 1856 circa 

cm 10,5 x 4,5 ciascuno. 

Stima: €150/€230 

Base D'Asta: €130 

 

294 

Lotto di tre piatti tondi in argento 

con bordi cesellati e sbalzati a volute 

e palmette, uno grande e due piccoli, 

gr. 1040  

Diametro massimo cm 30. 

Stima: €300/€400 

Base D'Asta: €280 

 

295 

Vassoio ovale in argento, con bordo 

cesellato, sbalzato e centinato, gr. 



1130  

cm 46 x 33,5. 

Stima: €400/€500 

Base D'Asta: €350 

 

296 

Salsiera a barchetta in argento con 

bordi sbalzati, gr. 570  

cm 24 x 20 x 12 h. 

Stima: €220/€290 

Base D'Asta: €200 

 

297 

Grande scatola rettangolare in legno 

interamente rivestita in argento  

cm 30 x 13,5 x 10 h. 

Stima: €140/€200 

Base D'Asta: €120 

 

298 

Lotto in argento liscio e martellato 

di una coppa e cinque bicchierini 

assaggiavino, gr. 420 Brandimarte 

Misura massima diametro cm 9 x 12 h. 

Stima: €180/€240 

Base D'Asta: €160 

 

299 

Coppa in argento, gr. 470 

Brandimarte 

Lieve ammaccatura, diametro cm 15 x 

17 h. 

Stima: €200/€280 

Base D'Asta: €180 

 

300 

Lotto in argento di una coppetta 

assaggiavino, una ciotola tonda con 

grappolo d'uva sbalzato sul bordo e 

una ciotola tonda con bordo rialzato 

e fondo sbalzato (3 pz), gr. 350  

Diametro massimo cm 17. 

Stima: €150/€220 

Base D'Asta: €130 

 

301 

Antico piatto tondo in argento, con 

bordo cesellato e sbalzato a volute 

floreali e conchiglie, gr. 520  

Il fondo presenta diverse macchie, 

diametro cm 32. 

Stima: €200/€280 

Base D'Asta: €180 

 

302 

Coppia di saliere in argento Epoca 

Giorgio III con bordi cesellati e 

sbalzati, gr. 160 Bolli Londra 1802 

Una salierina con vermeil all'interno, 

cm 8,5 x 6,5 x 5,5 h ciascuna. 

Stima: €80/€140 

Base D'Asta: €60 

 

303 

Antica piccola anfora in porcellana 

blu cobalto di Sèvres e smalti, con 

medaglioni variopinti "Dama e 

cupido" e "Mazzetti di rose con 

spartito musicale", lumeggiature a 

rilievo in oro zecchino e base in 

bronzo  

Un medaglione dipinto è firmato, 

diametro cm 9 x 31,5 h. 

Stima: €120/€180 

Base D'Asta: €90 

 

304 

"Suonatore di liuto", antica statuina 

in porcellana policroma Vecchia 

Parigi  

cm 8 x 9 x 15 h. 

Stima: €80/€140 

Base D'Asta: €60 

 

305 

"Scena galante", gruppo in 

porcellana policroma di Dresden  

cm 19 x 12 x 19 h. 

Stima: €100/€150 

Base D'Asta: €80 

 

306 

Coppia di piatti da muro in 

porcellana francese, con decorazioni 

in smalti a rilievo a chinoiserie  

Diametro cm 24 ciascuno. 

Stima: €50/€90 

Base D'Asta: €30 

 

307 

Grande ciotola in porcellana 

Canton, interamente decorata con 

smalti a rilevo a motivi di fiori 

orientali  

Diametro cm 36 x 16 h. 

Stima: €150/€200 

Base D'Asta: €120 

 

308 

Coppia di vasi cinesi in porcellana 

con decorazioni in blu a motivi di 

fiori esotici e pappagalli, lieve 

sbeccatura al collo di un vaso  

Diametro cm 20 x 44 h ciascuno. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €150 

 

309 

"Dama con gattino", scultura in 

porcellana policroma Capodimonte  

Qualche piccolo difetto, cm 18 x 13 x 

24 h. 

Stima: €80/€140 

Base D'Asta: €60 

 

310 

Coppia di piatti da muro in 

porcellana inglese Irostone China 

con decorazioni variopinte a 

chinoiserie Fine XIX Secolo 

Diametro cm 23 ciascuno. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €40 

 

311 

Vetrina francese Napoleone III 

(1852-1870) in legno laccato con 

fregi in legno dorato e intagliato, 

riquadri dipinti alla maniera Vernis 

Martin con scena galante e mazzetti 

di fiori  

Uno sportello centrale e quattro gambe 

ricurve, cm 90 x 45 x 160 h. 

Stima: €300/€450 

Base D'Asta: €250 

 

312 

Toletta Luigi XVI in noce, bois de 

rose ed ebano viola con intarsi a 

filettature, piano ribaltabile con 

specchio e scomparti laterali 

all'interno, due tiretti sottostanti e 

quattro gambe a tronco di piramide 

rovesciata  

cm 89 x 55 x 80 h. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €140 

 

313 

Stipo giapponese in legno laccato 

nero, con decorazioni e applicazioni 

di pietre dure e giade , due sportelli 

e due tiretti sottostanti  

cm91 x 46 x 122 h. 

Stima: €280/€480 

Base D'Asta: €250 

 

314 

Tavolo tondo con base a colonna in 

plexiglas e piano in cristallo  

Diametro cm 130 x 75,5 h. 

Stima: €550/€750 

Base D'Asta: €500 

 

315 

Lotto di sei sedie Victoria Ghost, 

design Starck by Kartell, in 

policarbonato  

cm 38 x 52 x 89 h ciascuna, altezza 

seduta cm 49. 

Stima: €450/€650 

Base D'Asta: €300 

 

316 

Pendente a spilla con moneta da 20 

Franchi montata in oro giallo 18kt e 



smalto blu, gr. 13 circa  

Stima: €350/€500 

Base D'Asta: €220 

 

317 

Coppia di orecchini a pendente in 

oro giallo 18kt, a motivo di foglia 

con serie di piccoli diamantini, gr. 

13 circa  

Stima: €400/€500 

Base D'Asta: €350 

 

318 

Ciondolo "Timone" in oro giallo 

18kt, gr. 16 Mario Buccellati 

Stima: €700/€800 

Base D'Asta: €600 

 

319 

Ciondolo "Ananas" in oro giallo 

18kt, gr. 22 Mario Buccellati 

Stima: €750/€850 

Base D'Asta: €650 

 

320 

Coppia di orecchini in oro bianco 

18kt con pavè di diamanti, gr. 10 

circa  

Stima: €300/€400 

Base D'Asta: €280 

 

321 

Servizio di posate da gelato in 

argento con paletta da portata e 

dodici cucchiaini (13 pz), gr. 210, 

annesso astuccio Bolli Italia Fine 

XIX Secolo 

Stima: €90/€120 

Base D'Asta: €80 

 

322 

Antico servizio di dieci posate da 

portata con manici in argento, 

riccamente cesellato e sbalzato a 

motivi di intrecci floreali, 

mascheroni e conchiglie  

Annesso astuccio molto difettato. 

Stima: €120/€150 

Base D'Asta: €100 

 

323 

Centrotavola ovale in argento 

sbalzato e martellato, sorretto da 

quattro piedini leonini, gr. 520  

cm 31 x 23 x 8 h. 

Stima: €210/€260 

Base D'Asta: €190 

 

324 

Servizio da toletta in argento 

cesellato e sbalzato a volute di fiori e 

foglie (8 pz) Manifattura Inizio XX 

Secolo 

composto da: 2 flaconi e 1 scatola 

tonda in cristallo, 1 specchio e 4 

spazzole di varie misure e forme. 

Lunghezza massima cm 34. 

Stima: €120/€150 

Base D'Asta: €100 

325 

Lotto di posate con manici in 

argento cesellato e sbalzato (15 pz)  

due coltelli e due forchette da pesce, 

sei forchettine da dolce e tre 

forchettine e due coltelli da frutta. 

Stima: €40/€70 

Base D'Asta: €30 

 

326 

Coppia di antiche posate per arrosto 

con manici in argento  

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €30 

 

327 

Lotto di quattro antiche posate da 

portata con manici in argento e una 

paletta per dolce in argento (5 pz), 

gr. 160 circa  

Stima: €120/€140 

Base D'Asta: €110 

 

328 

Lotto di due portastecchini, uno in 

argento firmato Buccellati e uno in 

metallo argentato e sbalzato, gr. 80  

Misura massima cm 12 x 5,5 x 2,5 h. 

Stima: €50/€70 

Base D'Asta: €40 

 

329 

Lotto di due antiche coppie di 

posate per insalata con manici in 

argento sbalzato e cesellato  

Difetti. 

Stima: €70/€90 

Base D'Asta: €60 

 

330 

Servizio da scrittoio in argento e 

corno con astuccio in pelle rossa (5 

pz)  

Stima: €70/€90 

Base D'Asta: €60 

 

331 

Coppia di appliques francesi in 

bronzo dorato, sbalzato e cesellato 

con mascheroni, 2 luci ciascuna  

cm 29 x 16 x 40 h ciascuna. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

332 

Piccolo lampadario francese a 

mongolfiera, in bronzo dorato e 

cesellato a motivi di palmette 

Impero e prismi in cristallo, 4 luci  

Diametro cm 38 x 54 h. 

Stima: €100/€200 

Base D'Asta: €80 

333 

Lampadario francese a coppa in 

metallo e bronzo dorato, con 3 luci 

sorrette da sculture di cigni  

Diametro cm 50 x 67 h. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €120 

 

334 

Coppia di appliques francesi in 

bronzo dorato e sbalzato a motivi 

Luigi XV, 3 luci ciascuna  

cm 36 x 50 h ciascuna. 

Stima: €120/€160 

Base D'Asta: €80 

 

335 

Coppia di bracci da muro in legno 

dorato e intagliato a motivi Luigi 

XIV  

riduzione a luce elettrica, 1 luce 

ciascuno, cm 26 x 24 x 48 h ciascuno. 

Stima: €90/€140 

Base D'Asta: €70 

 

336 

Mattonella in marmo bianco con 

"campionario" di vari marmi 

pregiati  

cm 22 x 22. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €150 

 

337 

Candelabro francese in bronzo 

dorato e brunito, con scultura di 

putto che sorregge cornucopia, 7 

fiamme  

Difetti, altezza cm 66. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

338 

Antica scultura in legno "Scena 

pastorale con contadini e albero"  

Qualche piccola mancanza, cm 25 x 

14 x 38 h. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €70 

 

339 

Antico portacarte da muro 

giapponese in legno laccato nero, 

interamente decorato in varie 



policromie a motivi di "Dignitari e 

Geishe" XIX Secolo 

cm 31 x 8 x 34 h. 

Stima: €120/€180 

Base D'Asta: €100 

 

340 

Antica placca in rame dorato Luigi 

XV, interamente cesellata e sbalzata 

a rilievo con al centro “Putto con 

cesto di frutta”. Mancante di due 

braccetti per le candele  

cm 38 x 58 h. 

Stima: €180/€250 

Base D'Asta: €130 

 

341 

Grande piatto da parata S.C. 

Robbia Gualdo Tadino con al centro 

scena mitologica a varie policromie, 

bordo a motivi di draghi e cariatidi 

Anni '30-'40 

Diametro cm 51,5. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €180 

 

342 

Vassoio ottagonale in metallo 

laccato e dipinto con al centro 

"Scena di battaglia"  

Difetti, cm 76,5 x 54,5. 

Stima: €100/€200 

Base D'Asta: €70 

 

343 

Vaso in vetro soffiato di Murano 

color verde acqua Anni '20-'30 

Diametro cm 21 x 24 h. 

Stima: €140/€240 

Base D'Asta: €80 

 

344 

Antica cetra da tavolo decorata con 

custodia in legno  

cm 80 x 30 x 14 h. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

345 

Scatola cinese ottagonale in lacca 

con decori geometrici Fine XIX 

Secolo 

cm  44 x 44 x 18 h. 

Stima: €140/€240 

Base D'Asta: €100 

 

346 

Vaso cinese a fiasca in porcellana 

sangue di bue Seconda Metà XIX 

Secolo 

Difetti al bordo della base, diametro 

cm 23 x 37 h. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €100 

 

347 

Vaso in vetro soffiato di Murano 

color rosa antico, con base e 

guarnizioni di foglie di vite in ferro 

patinato Anni '20 

Diametro cm 22 x 38 h. 

Stima: €140/€240 

Base D'Asta: €90 

 

348 

Vaso in vetro soffiato di Murano 

con manici sagomati e decoro a 

righe blu Anni '20-'30 

Diametro cm 18 x 37 h. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

349 

Portachampagne a forma di 

"conca" in metallo argentato e 

martellato  

cm 30 x 23 x 21 h. 

Stima: €50/€90 

Base D'Asta: €30 

 

350 

Vassoio rettangolare in metallo 

argentato, con manici e bordi 

cesellati e sbalzati a motivi di volute 

e ricci  

cm 65 x 41. 

Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €50 

 

351 

Lotto di undici coppe da champagne 

in cristallo lavorato con bordi in oro 

zecchino  

Diametro cm 11 x 13,5 h. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €50 

 

352 

Vaso cinese in porcellana bianca e 

blu con decorazioni a motivi 

orientali, due manici a forma di 

mascheroni XIX Secolo 

Vecchia rottura restaurata, cm 19 x 17 

x 25 h. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €120 

 

353 

Coppia di piatti da muro in 

porcellana, con decorazioni in blu a 

motivi di chinoiserie, sui bordi 

qualche lieve difetto e un vecchio 

restauro Francia Fine XIX Secolo 

Diametro cm 35 ciascuno. 

Stima: €130/€230 

Base D'Asta: €80 

 

354 

Coppia di antiche piccole mensole 

da muro in legno dorato e intagliato 

a motivi di foglie d'acanto, pianetti 

laccati a finto marmo  

cm 30 x 15 x 21 h ciascuna. 

Stima: €120/€200 

Base D'Asta: €90 

 

355 

Gueridon francese ovale di linea 

Luigi XVI in mogano e bois de rose, 

con intarsi a marqueterie, piano in 

marmo con ringhierina, fregi e 

guarnizioni in bronzo dorato e 

cesellato, tre tiretti e quattro gambe 

ricurve riunite da pianetto 

sottostante sagomato  

cm 38 x 30 x 72 h. 

Stima: €140/€180 

Base D'Asta: €100 

 

356 

Gueridon francese rettangolare di 

linea Luigi XVI in mogano e bois de 

rose, con intarsi a marqueterie, 

pianetto con ringhierina, fregi e 

guarnizioni in bronzo dorato e 

cesellato, due tiretti e quattro gambe 

ricurve riunite da pianetto 

sottostante  

Difetto a una gamba, cm 45 x 34 x 72 

h. 

Stima: €140/€180 

Base D'Asta: €100 

 

357 

Divano a due posti Thonet Numero 

30, in legno di faggio curvato con 

copertura originale difettata in 

paglia di Vienna Austria Inizio XX 

Secolo 

Sul bordo esterno della seduta tracce 

di vecchi tarli non attivi, cm 118 x 57 

x 94 h, altezza seduta cm 47. 

Stima: €300/€400 

Base D'Asta: €200 

 

358 

Tavolino da centro francese con 

fioriera, di linea Luigi XVI, in 

mogano e legno satinato con intarsi 

a motivi di cordoni floreali, 

strumenti musicali e volute, fregi e 

guarnizioni in bronzo dorato e 

cesellato e quattro gambe 

scannellate riunite da doppia 

crociera sagomata  

cm 71 x 42 x 77 h. 



Stima: €350/€450 

Base D'Asta: €300 

 

359 

Servomuto inglese Edoardiano in 

mogano biondo, con piano sorretto 

da colonne tornite e due tiretti 

sottostanti  

cm 107 x 59 x 127 h. 

Stima: €200/€280 

Base D'Asta: €150 

 

360 

Tavolo tondo da pranzo inglese di 

linea Regency in noce, con fascia 

intarsiata sul piano in legno 

satinato, sorretto da base a colonna 

sfaccettata, poggiante su piano 

circolare con tre gambe leonine  

Diametro cm 125 x 75 h. 

Stima: €400/€600 

Base D'Asta: €300 

 

361 

Antico tavolino da lavoro francese 

da centro in radica di tuja e noce, 

con tiretto centrale, scomparto 

estraibile e due bandelline ai lati, 

sorretto da base piramidale 

poggiante su quattro gambe 

sagomate  

chiuso cm 47 x 46 x 76 h, aperto cm 

75 x 46 x 76 h.  

Stima: €250/€450 

Base D'Asta: €150 

 

362 

Coppia di comodini toscani Impero 

in mogano e piuma di mogano, con 

tiretto centrale, sportellino 

ribaltabile e cassetto sottostante, 

montanti con colonnine neoclassiche 

e piano in marmo bianco statuario 

XIX Secolo 

Difetti, cm 43 x 45 x 84 h ciascuno. 

Stima: €280/€380 

Base D'Asta: €230 

 

363 

Lotto di tre poltrone Impero in 

noce, con braccioli ricurvi e gambe 

terminanti a zampa leonina, 

copertura in velluto rosso XIX 

Secolo 

cm 62 x 52 x 92 h ciascuna, altezza 

seduta cm 48. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €120 

 

364 

Comò ligure a forma mossa 

bombata in ebano viola e bois de 

rose, interamente intarsiato a 

marqueterie geometriche, tre tiretti 

e quattro gambe ricurve XIX Secolo 

cm 91 x 44 x 89 h. 

Stima: €380/€580 

Base D'Asta: €280 

 

365 

PITTORE GENOVESE INIZIO 

XVIII SECOLO 

Iscritto con la data di nascita Luglio 

1768. "Ritratto di bambina con 

uccellino", dipinto ad olio su tela  

antica cornice dell'epoca in legno 

dorato e intagliato, cm 100 x 74. 

Stima: €1,200/€1,800 

Base D'Asta: €1,000 

 

366 

SCUOLA ITALIANA FINE XVIII 

SECOLO 

"Ritratto di nobiluomo con lettera", 

pastello di fine esecuzione pittorica  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 73 x 55,5. 

Stima: €1,300/€1,800 

Base D'Asta: €1,000 

 

367 

SCUOLA ITALIANA FINE XVIII 

SECOLO 

"Ritratto di nobiluomo con 

cagnolino", pastello di fine 

esecuzione pittorica  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 73 x 55,5. 

Stima: €1,300/€1,800 

Base D'Asta: €1,000 

 

368 

PITTORE ITALIANO INIZIO XIX 

SECOLO 

"Veduta dei Faraglioni a Capri da 

Marina Piccola", luminoso dipinto 

ad olio su tela di brillante contrasto 

cromatico  

antica cornice dell'epoca in legno 

dorato e intagliato, cm 38 x 65,5. 

Stima: €1,600/€1,800 

Base D'Asta: €1,400 

 

369 

PITTORE ITALIANO FINE XVII 

SECOLO 

"Ritratto di nobiluomo con 

armatura", dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 73 x 54. 

Stima: €1,200/€1,900 

Base D'Asta: €1,000 

 

370 

SCUOLA ITALIANA XVIII 

SECOLO 

"La Divina Pastora Maria 

Santissima con il Bambino", dipinto 

sottovetro  

antica cornice in legno dorato a mecca. 

Il vetro presenta felatura, cm 41 x 

29,5. 

Stima: €350/€450 

Base D'Asta: €280 

 

371 

ALWIN ARNEGGER 

Vienna 1883-1916 

Firmato. "Veduta dei Faraglioni a 

Capri con Marina Piccola", 

luminoso dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato e intagliato a 

stucco, cm 46 x 102. 

Stima: €450/€650 

Base D'Asta: €380 

 

372 

SCUOLA ITALIANA INIZIO XIX 

SECOLO 

"Veduta di lago laziale con torre e 

paesaggio", piccolo dipinto ad olio 

su tela  

cornice in legno dorato, cm 20 x 29. 

Stima: €280/€380 

Base D'Asta: €250 

 

373 

"Guerrieri e cortigiane", lotto di 

quattro antichi piccoli dipinti su 

carta di riso  

cornici in legno laccato verde, cm 27 x 

17 ciascuno. 

Stima: €150/€350 

Base D'Asta: €100 

 

374 

SCUOLA ROMANA XVIII 

SECOLO 

"Interno di cucina con prelato, 

mamma e figlioletta", dipinto ad 

olio su tela  

antica cornice in legno dorato e 

intagliato, cm 41 x 33. 

Stima: €400/€600 

Base D'Asta: €350 

 

375 

RICHARD WILSON 

Montgomeryshire 1714-

Denbighshire 1782 

Attribuito. "Paesaggio laziale con 

viandanti e ruscello", dipinto ad olio 

su tela  

antica cornice in legno argentato a 

mecca e intagliato, cm 35 x 47.  



Stima: €650/€950 

Base D'Asta: €400 

 

376 

SCUOLA ITALIANA XVIII 

SECOLO 

"Ritratto di una giovane Lady", 

dipinto ad olio su tavola  

cornice in legno dorato, cm 47 x 39,5. 

Stima: €600/€800 

Base D'Asta: €550 

 

377 

SCUOLA ROMANA INIZIO XVIII 

SECOLO 

"Paesaggio con corso d'acqua, 

ponte, contadini e viandanti", 

dipinto ad olio su tavola  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 43 x 59. 

Stima: €650/€950 

Base D'Asta: €550 

 

378 

SCUOLA NAPOLETANA INIZIO 

XVIII SECOLO 

"La sosta della contadina con 

gregge, mucca e cesto di frutta", 

dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato, cm 61,5 x 50. 

Stima: €550/€850 

Base D'Asta: €450 

 

379 

SCUOLA ITALIANA INIZIO 

XVIII SECOLO 

"Paesaggio con la Fuga in Egitto", 

luminoso dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 63 x 76,5. 

Stima: €850/€1,100 

Base D'Asta: €550 

 

380 

"Dignitari giapponesi con 

iscrizioni", coppia di antichi 

acquarelli su carta  

cornicette in legno dorato e 

passepartout, cm 35 x 24 ciascuno. 

Stima: €120/€180 

Base D'Asta: €100 

 

381 

"Geishe e contadini", lotto di sei 

antichi acquarelli giapponesi su seta  

cornicette in noce, cm 77 x 30,5 

ciascuno. 

Stima: €260/€360 

Base D'Asta: €220 

 

382 

"Sacerdotessa", scultura in legno 

policromato, argentato e dorato con 

applicazioni di pietre colorate  

Diametro base cm 40, altezza cm 183. 

Stima: €300/€400 

Base D'Asta: €250 

 

383 

NINO MANDRICI 

Maremma 1930 

"Fioraia", scultura in marmo di 

alabastro, sorretta da base 

quadrangolare in marmo brecciato  

cm 19,5 x 22 x 37 h. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €150 

 

384 

"San Pantaleimone", antica piccola 

icona da viaggio dipinta su tavoletta 

a fondo oro, racchiusa da cornice in 

rame dorato con intrecci floreali, 

grappoli d'uva e stelle stilizzate  

cm 26 x 31 x 8. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €140 

 

385 

GIOVANNI DE MARTINO 

Napoli 1870-1935 

Firmata. "Pescatorello", scultura in 

bronzo sorretta da basetta in 

marmo bianco venato  

cm 13 x 34 x 44 h. 

Stima: €100/€150 

Base D'Asta: €70 

 

386 

"Madre di Dio del Segno", icona 

russa dipinta su tavola con rizza in 

metallo argentato, sbalzato e 

cesellato con applicazioni in smalti 

policromi  

cm 32,5 x 38 h. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €130 

 

387 

"Mercurio alato", piccola scultura 

in bronzo con basetta in marmo 

nero venato  

Altezza cm 37,5. 

Stima: €120/€160 

Base D'Asta: €80 

 

388 

"San Nicola il Taumaturgo", antica 

icona russa dipinta su tavola con 

rizza in metallo dorato, sbalzato e 

cesellato, in cornice a bacheca da 

viaggio mancante del vetro  

Misura icona cm 17 x 21 h. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €150 

 

389 

"Madonna", antica scultura in 

terracotta policroma. Difetti Fine 

XVIII - Inizio XIX Secolo 

Altezza cm 38. 

Stima: €150/€300 

Base D'Asta: €100 

 

390 

"Madre di Dio di Iver", antica icona 

dipinta ad olio su tavola  

cornice in legno di noce, cm 41 x 28. 

Stima: €280/€480 

Base D'Asta: €250 

 

391 

PERICLE FAZZINI 

Grottammare 1913-Roma 1987 

Dante Alighieri "Vita Nuova" 

illustrata e autografata da Pericle 

Fazzini e curata da Mario Marti. 

Sul piatto anteriore del volume 

bassorilievo in bronzo del Maestro, 

esemplare 19/175. Stampa in 

tiratura limitata esemplare 292/1399 

della Tipografia Poliglotta Vaticana 

1984, su carta a mano con filigrana 

all'acqua  

Legatura in pelle, titoli in oro e 

cofanetto in pelle con segni di usura. 

Allegata carta d'identità dell'opera su 

lastra a firma Giuseppe Selvaggi, cm 

42 x 33.  

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €100 

 

392 

Alessandro Manzoni "I Promessi 

Sposi", stampa in due volumi della 

Tipografia Poliglotta Vaticana Ed. 

1973, su carta a mano con filigrana 

all'acqua, Tavole di Ernesto 

Treccani. Sul piatto anteriore dei 

volumi bassorilievi in bronzo con 

"Ritratti di Alessandro Manzoni"  

Rilegatura in pelle, titoli in oro e 

cofanetti in pelle, cm 33 x 43 

ciascuno. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €100 

 

393 

"Cosmografia di Claudio 

PTolomeo", stampa facsimile 

dell'opera a cura di Vicent Garcia 

Editores S.A. 1983, esemplare n. 

1490/3000 autenticata dal Notaio 

garante  

Rilegatura in pelle e cofanetto 



cartonato, cm 46 x 33. 

Stima: €100/€200 

Base D'Asta: €50 

 

394 

Antica zuccheriera in argento 

cesellato e sbalzato con due manici 

ricurvi, lievi ammaccature, gr. 320 

Primo Quarto XIX Secolo 

cm 14,5 x 12 x 12 h. 

Stima: €150/€190 

Base D'Asta: €130 

 

395 

Caffettiera Giorgio III in argento 

cesellato e sbalzato a motivi 

geometrici e corone d'alloro con 

monogramma inciso, pomo e manico 

in legno, gr. 680 Bolli Londra 1800 

Lieve ammaccatura, cm 30 x 13 x 28,5 

h. 

Stima: €350/€450 

Base D'Asta: €260 

 

396 

Sputacchiera romana in argento 

cesellato e sbalzato con manico 

ricurvo, Argentiere Azzurri 

Michelangelo (Roma 1753-1798), gr. 

285 Bollo Stato Pontificio 1780-1790 

cm 15,5 x 12,5 x 5,5 h. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €140 

 

397 

Coppia di antiche bugie da viaggio 

in argento con bordi sbalzati, le 

bobèches si svitano e si inseriscono 

all'interno delle due basi tonde che 

si avvitano tra di loro a formare un 

contenitore, gr. 315 Bolli Austro 

Ungarici 1860-1870 

Diametro cm 12 x 5 h ciascuna. 

Stima: €160/€250 

Base D'Asta: €120 

 

398 

Coppia di antiche piccole ciotole 

tonde in argento cesellato, sbalzato e 

martellato, gr. 310  

diametro cm 12 x 5,5 h ciascuna. 

Stima: €150/€200 

Base D'Asta: €120 

 

399 

Antico lotto in argento cesellato e 

sbalzato, di un piccolo secchiello e 

una tabacchiera, qualche 

ammaccatura, gr. 100  

Misura massima: diametro cm 7 x 8 h. 

Stima: €50/€90 

Base D'Asta: €40 

 

400 

Conchiglia in argento cesellato e 

sbalzato, gr. 125 Petochi-Roma 

cm 13 x 13 x 4,5 h. 

Stima: €70/€90 

Base D'Asta: €50 

 

401 

Oliera in argento cesellato e sbalzato 

a motivi Impero, due ampolle in 

cristallo mancanti dei tappi, gr. 175  

cm 21 x 13 x 21 h. 

Stima: €80/€100 

Base D'Asta: €60 

 

402 

Centrotavola tondo in argento con 

bordo centinato e sbalzato a motivi 

di conchiglie e volute, due manici, 

gr. 365  

Sul fondo due piccole ammaccature, 

diametro cm 27 x 4,5 h. 

Stima: €150/€190 

Base D'Asta: €140 

 

403 

Grande ciotola cinese in porcellana 

Canton, interamente decorata in 

smalti policromi a rilievo con scene 

di vita orientale, fiori e uccelli esotici 

Fine XIX Secolo 

Diametro cm 40,5 x 17,5 h. 

Stima: €400/€500 

Base D'Asta: €350 

 

404 

Piccolo vaso ad anfora in argento 

cesellato, due ammaccature, gr. 295  

Diametro cm 13 x 22 h. 

Stima: €120/€170 

Base D'Asta: €100 

 

405 

Scatola in argento con coperchio 

cesellato e sbalzato e interno in 

vermeil, sorretta da quattro piedini, 

gr. 200  

cm 10 x 8 x 6 h. 

Stima: €90/€140 

Base D'Asta: €80 

 

406 

Centrotavola ovale in argento con 

bordo centinato e sbalzato, gr. 350  

cm 32 x 22,5. 

Stima: €140/€180 

Base D'Asta: €130 

 

407 

Lotto in argento cesellato e sbalzato 

di un vasetto, tre salierine, una 

lattierina e una conchiglia (6 pz), gr. 

310  

Stima: €130/€170 

Base D'Asta: €110 

 

408 

Piccolo centrotavola a forma di 

conchiglia in argento cesellato, 

sbalzato e traforato, Epoca Regina 

Vittoria, gr. 290 Bolli Sheffield 1897 

Diametro cm 21. 

Stima: €120/€150 

Base D'Asta: €110 

 

409 

Piccolo boccale in argento 

martellato, gr. 150 Brandimarte 

cm 11 x 8 x 11 h. 

Stima: €70/€100 

Base D'Asta: €60 

 

410 

Conchiglia in argento sbalzato e 

cesellato, gr. 160  

cm 14 x 14 x 5 h. 

Stima: €70/€90 

Base D'Asta: €60 

 

411 

Coppia di antiche statuine in 

argento "Contadino e contadina", 

interamente cesellate e sbalzate, gr. 

285 Bolli Italia XIX Secolo 

Diametro cm 6 x 12 h ciascuna. 

Stima: €120/€160 

Base D'Asta: €110 

 

412 

Calamaio in argento Epoca Regina 

Vittoria, a forma tonda sagomata 

con bordo cesellato e sbalzato, un 

flacone in cristallo lavorato a punta 

di diamante, gr. 545 Bolli Londra 

1867 

cm 22 x 23 x 12 h. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €220 

 

413 

Coppia di doppieri in argento 

cesellato e sbalzato, riduzione a luce 

elettrica con due luci ciascuno, gr. 

800 circa  

cm 27 x 11,5 x 20 h ciascuno. 

Stima: €300/€400 

Base D'Asta: €240 

 

414 

Scatola portasigarette in argento e 

legno Bolli Birmingham 1929 

qualche difetto, cm 16,5 x 9 x 6 h. 



Stima: €60/€80 

Base D'Asta: €30 

 

415 

Scatola portasigarette in radica di 

tuja, con coperchio rivestito in 

argento cesellato e sbalzato, piccola 

ammaccatura al bordo  

cm 14 x 9 x 4,5 h. 

Stima: €30/€70 

Base D'Asta: €20 

 

416 

Antica specchiera in legno dorato a 

mecca e intagliato a motivi di ricci, 

volute e grappoli d'uva, specchio al 

mercurio e riduzione a luce elettrica 

a tre luci  

cm 47 x 57 h. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

417 

Specchiera Epoca Liberty in legno 

nero, con intrecci di rose intagliate a 

rilievo in legno dorato  

cm 75 x 73 h. 

Stima: €120/€160 

Base D'Asta: €80 

 

418 

Coppia di piccole specchiere 

piemontesi Luigi XVI in stucco 

dorato e intagliato, con quattro 

mensoline porta porcellane e tre 

fiamme ciascuna  

Difetti e mancanze, cm 50 x 105 h 

ciascuna. 

Stima: €400/€600 

Base D'Asta: €250 

 

419 

Antica pendola francese da tavolo in 

bronzo dorato e brunito, con 

scultura di cavaliere con armatura, 

quadrante dorato con cifre romane 

in smalto  

Difetti, non funzionante, da 

revisionare, cm 56 x 23 x 65 h. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €150 

 

420 

Cappuccina da viaggio a forma di 

tempietto in metallo dorato, 

quadrante in smalto bianco con cifre 

romane  

Non funzionante, da revisionare, cm 

7,5 x 6,5 x 13 h. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

421 

Pendola francese da tavolo in 

bronzo patinato e dorato, con 

scultura di giovane Bacco e 

placchette in porcellana dipinta di 

Sèvres, quadrante in smalto bianco 

XIX Secolo 

Difetti e qualche mancanza. Non 

funzionante, da revisionare, cm 35 x 

15 x 28,5 h. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €150 

 

422 

Coppia di comodini in noce di linea 

Luigi XIV con filettature intarsiate, 

sportello centrale a finti cassetti e 

quattro gambette ricurve  

cm 51 x 35 x 77 h ciascuno. 

Stima: €190/€250 

Base D'Asta: €150 

 

423 

Tavolinetto inglese a vetrina in 

mogano con quattro gambe riunite 

da pianetto sottostante  

cm 60 x 45 x 71,5 h.  

Stima: €100/€180 

Base D'Asta: €80 

 

424 

Gueridon francese da centro a 

forma sagomata in bois de rose ed 

ebano viola, con intarsi a motivi di 

vasi di fiori, due pianetti e quattro 

gambe scannellate  

cm 45 x 36 x 78 h. 

Stima: €100/€200 

Base D'Asta: €70 

 

425 

Tavolo inglese da biblioteca 

allungabile a forma tonda in 

mogano, piano in pelle verde con 

bordure dorate e base a quattro 

gambe a sciabola, tre prolunghe di 

cui una con fascia laterale e pelle sul 

piano  

Difetti alla pelle, diametro cm 106 x 

75 h, prolunghe cm 30 ciascuna 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €180 

 

426 

Tavolinetto a tre piani Epoca 

Liberty, in legno laccato nero con 

decori dipinti a motivi di fiori e 

chinoiserie, quattro gambe tornite  

cm 50 x 37,5 x 86 h. 

Stima: €130/€200 

Base D'Asta: €90 

 

427 

Scaletta da biblioteca in mogano con 

quattro gradini e montante centrale 

tornito  

cm 47 x 47 x 123 h. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

428 

SCUOLA NAPOLETANA INIZIO 

XVIII SECOLO 

"Dio Padre con Gesù deposto e lo 

Spirito Santo", dipinto ad olio su 

tela  

La tela presenta vari difetti, cm 73 x 

62. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €140 

 

429 

PITTORE NAPOLETANO XVIII 

SECOLO 

"L'Arcangelo Gabriele", dipinto ad 

olio su tela di ottima esecuzione 

pittorica  

La tela presenta vari difetti, cm 63 x 

50. 

Stima: €300/€400 

Base D'Asta: €200 

 

430 

SCUOLA ITALIANA INIZIO 

XVIII SECOLO 

"Il Giudizio Universale", dipinto ad 

olio su tela  

cornice in legno dorato e intagliato di 

epoca posteriore, cm 60,5 x 48. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €200 

 

431 

GIOVANNI CARNOVALI DETTO 

IL PICCIO 

Montegrino Valtravaglia 1804-

Coltaro 1873 

Attribuito. "Ritratto di letterato", 

piccolo bozzetto dipinto ad olio su 

cartone pressato  

cornice in legno ebanizzato, cm 26 x 

19. 

Stima: €100/€180 

Base D'Asta: €80 

 

432 

SCUOLA ITALIANA XIX 

SECOLO 

Firmato. "Veduta dell'Arco di 

Costantino con la Meta Sudans e 

personaggi", piccolo dipinto ad olio 

su tavoletta  

cornice in legno dorato dell'epoca, cm 

15,5 x 24. 



Stima: €150/€240 

Base D'Asta: €130 

 

433 

PITTORE ITALIANO FINE XIX 

SECOLO 

"Scena neoclassica", dipinto ovale 

ad olio su tela  

cm 51 x 60. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €150 

 

434 

SCUOLA ROMANA XIX SECOLO 

"Veduta di San Pietro con 

fraticelli", acquarello su carta  

cornice in noce e passepartout, cm 27 

x 44,5. 

Stima: €80/€150 

Base D'Asta: €60 

 

435 

SCUOLA NAPOLETANA XIX 

SECOLO 

"Veduta del Golfo di Napoli con 

personaggi e Vesuvio sullo sfondo", 

pregevole gouache su carta  

cornice in noce e passepartout, cm 

25,5 x 38. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

436 

PITTORE ORIENTALISTA 

INIZIO XX SECOLO 

Firmato. "Barche sul Nilo con Il 

Cairo sullo sfondo", piccolo dipinto 

ad olio su tavoletta  

cornice in legno intagliato, cm 12,5 x 

23. 

Stima: €70/€140 

Base D'Asta: €40 

 

437 

LEONARDO BAZZARO 

Milano 1853-1937 

Firmato. "Scorcio di case e canale a 

Chioggia", piccolo dipinto ad olio su 

tela applicata a cartone  

cornice in legno dorato, cm 20,5 x 

16,5. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

438 

SCUOLA ITALIANA XIX 

SECOLO 

"Ritratto di contadino medievale 

con copricapo", dipinto ad olio su 

tela  

Il dipinto reca una firma G. Esposito, 

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 43,5 x 35. 

Stima: €180/€250 

Base D'Asta: €150 

 

439 

PITTORE ITALIANO FINE XIX 

SECOLO 

"Ritratto di uomo con barba", 

pastello su carta  

cornice in legno dorato, cm 48 x 39. 

Stima: €150/€200 

Base D'Asta: €100 

 

440 

LUIGI CICERCHIA 

Palestrina 1885-Roma 1943 

Firmato e datato Ostia 1926. 

"Bagnanti e personaggi sulla 

spiaggia di Ostia", piccolo dipinto 

ad olio su tela  

cm 30 x 40. 

Stima: €150/€240 

Base D'Asta: €120 

 

441 

SATURNO BARTOLOMEI 

Gaeta 1882-Latina 1965 

Firmato. "Veduta del porto di 

Gaeta al tramonto con velieri e 

barche", dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato che presenta 

tracce di tarli, cm 58 x 80. 

Stima: €180/€300 

Base D'Asta: €150 

 

442 

SATURNO BARTOLOMEI 

Gaeta 1882-Latina 1965 

Firmato. "Veduta del porto di 

Gaeta al tramonto con velieri e 

barche", dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato che presenta 

tracce di tarli, cm 58 x 80. 

Stima: €180/€300 

Base D'Asta: €150 

 

443 

PITTORE ITALIANO INIZIO XX 

SECOLO 

"Ritratto di giovane donna con 

drappo rosso", dipinto ad olio su 

compensato  

antica cornice in legno dorato e 

intagliato, cm 71,5 x 53,5. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €200 

 

444 

PITTORE ITALIANO FINE XIX 

SECOLO 

Firmato e datato Roma 1895. 

"Ragazza con scialle bianco", 

pastello su cartone  

cornice in noce, cm 47 x 34. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

445 

PITTORE ITALIANO INIZIO XX 

SECOLO 

"Bagnanti nude al laghetto", dipinto 

ad olio su tela  

cornice in legno dorato, cm 62 x 46. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €150 

 

446 

Vaso ad anfora in porcellana 

turchese di Sèvres, con medaglioni 

dipinti di scena pastorale e mazzetti 

di fiori, lumeggiature in oro 

zecchino, manici a forma di 

mascheroni e base in bronzo dorato 

e cesellato Francia Seconda Metà 

XIX Secolo 

Diametro cm 15 x 38,5 h. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

447 

Lotto di una scatola e una 

tabacchiera in porcellana blu 

cobalto di Sèvres,la scatola di forma 

sagomata con scene dipinte di festa 

campestre e paesaggi, la tabacchiera 

con medaglione dipinto sul 

coperchio con ritratto di giovane 

dama. La scatola è della Metà del 

XVIII Secolo  

Misura massima cm 10 x 7 x 3 h. 

Stima: €130/€200 

Base D'Asta: €80 

 

448 

Antico lotto di un medaglione in 

metallo dorato e traforato con 

all'interno miniatura dipinta 

"Bambino con cagnolino" e un 

cameo con profilo di donna in 

custodia tonda  

Misura massima cm 7,5 x 5,5. 

Stima: €50/€90 

Base D'Asta: €20 

 

449 

Lotto di quattro antiche statuine 

"Fanciulli", in porcellana policroma 

di Meissen e Sassonia  

Due formano una coppia. Lievi difetti, 

misura massima cm 6 x 4,5 x 11 h. 

Stima: €140/€200 

Base D'Asta: €120 

 



450 

"Scene di genere", coppia di 

miniature francesi ovali dipinte ad 

olio su metallo XIX Secolo 

cornicette in metallo dorato, sbalzato e 

cesellato, cm 10 x 8 ciascuna. 

Stima: €120/€180 

Base D'Asta: €100 

 

451 

Modellino di tavolo tondo in metallo 

argentato, all'interno del piano 

bassorilievo "Ninfa e Fauno" 

Periodo Neoclassico 

Diametro cm 13 x 11 h. 

Stima: €60/€120 

Base D'Asta: €30 

 

452 

Vaso ad anfora in porcellana 

francese di Sèvres, con decorazioni a 

motivi Impero di palmette e 

cordoncini, manici a forma di teste 

di leone  

cm 26 x 19 x 40 h. 

Stima: €100/€150 

Base D'Asta: €80 

 

453 

Tazza con piattino in porcellana 

tedesca bianca e blu, con 

decorazioni policrome di scene 

galanti e mazzetti di fiori, piccola 

mancanza al manico della tazza  

Diametro cm 13 x 7 h. 

Stima: €40/€70 

Base D'Asta: €30 

 

454 

Tazza con piattino in porcellana 

Vecchia Vienna, interamente 

decorata a volute in oro zecchino su 

fondo rosa antico e medaglione con 

scena mitologica, applicazioni in 

smalto turchese  

Diametro cm 16 x 10 h. 

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €30 

 

455 

Piccola zuppiera con piatto in 

porcellana tedesca di Dresden, con 

decorazioni variopinte a motivi di 

scene contadine e mazzetti di fiori  

Qualche piccolo difetto nei fiori a 

rilievo, diametro cm 22,5 x 19 h. 

Stima: €90/€120 

Base D'Asta: €80 

 

456 

Centrotavola a forma ovale 

centinata in metallo argentato 

sbalzato e cesellato con due manici 

ricurvi a forma di fiore  

cm 45 x 20,5 x 15,5 h. 

Stima: €50/€90 

Base D'Asta: €30 

 

457 

Antico bicchiere in metallo 

argentato interamente sbalzato e 

cesellato con scene di caccia nella 

giungla India XIX Secolo 

Diametro cm 9 x 15 h. 

Stima: €40/€80 

Base D'Asta: €20 

 

458 

Tazza con piattino in porcellana 

Meissen, con decorazioni variopinte 

a motivi di fiori e uccelli  

Diametro cm 12,5 x 6 h. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €40 

 

459 

Coppia di antichi tessuti ricamati 

"Stemma di Papa Pio IX Mastai 

Ferretti" e "Cigno con fiori", forme 

e misure differenti  

Misura massima cm 53,5 x 42. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

460 

Vaso a calice in vetro soffiato di 

Murano color ambra Anni '20-'30 

Diametro cm 27 x 45 h. 

Stima: €130/€230 

Base D'Asta: €80 

 

461 

Vaso cinese in porcellana con 

decorazioni in blu a motivi di fiori, 

foglie e uccello esotico  

Diametro cm 20 x 41,5 h. 

Stima: €120/€180 

Base D'Asta: €80 

 

462 

Vaso cinese in porcellana, con 

decorazioni in blu a motivo di 

"Paesaggio orientale"  

Diametro cm 20 x 60 h. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €130 

 

463 

Piatto da muro in porcellana inglese 

Stone China, con decorazione a 

chinoiserie in blu e rosso Fine XIX 

Secolo 

Diametro cm 26,5. 

Stima: €30/€70 

Base D'Asta: €20 

 

464 

"Ufficiale borbonico", statuina in 

porcellana policroma Capodimonte  

Diametro cm 7,5 x 22 h. 

Stima: €80/€130 

Base D'Asta: €70 

 

465 

Lotto di quattro piatti da muro in 

porcellana inglese Irostone China, 

interamente decorati e variopinti a 

chinoiserie Fine XIX Secolo 

Diametro cm 23 ciascuno. 

Stima: €90/€120 

Base D'Asta: €70 

 

466 

"Il corteggiamento", antico gruppo 

in porcellana policroma Germania 

Fine XIX Secolo 

Difetti, cm 17 x 12,5 x 16 h. 

Stima: €80/€140 

Base D'Asta: €50 

 

467 

Vassoio ovale centinato in metallo 

argentato, con manici e bordi 

cesellati e sbalzati a motivi di volute 

e conchiglie  

cm 55 x 34.  

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €40 

 

468 

Antico piccolo tessuto ricamato a 

ramages in cornicetta in legno 

dorato  

Diametro cm 9. 

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €10 

 

469 

Lotto di due antiche brocche in 

maiolica italiana a varie decorazioni  

Misure e forme leggermente differenti. 

Difetti, misura massima cm 17 x 16 x 

22 h. 

Stima: €90/€140 

Base D'Asta: €70 

 

470 

"Il gioco dei bambini", antico 

piccolo gruppo in porcellana bianca 

Capodimonte, piccola mancanza  

cm 14 x 12 x 16 h. 

Stima: €80/€130 

Base D'Asta: €70 

 



471 

Vassoio ovale in metallo argentato 

con bordo centinato  

cm 45 x 32. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

472 

Coppia di vasi francesi Liberty in 

vetro di opaline, con decorazioni in 

smalti policromi a rilievo a motivi di 

fiori, foglie e uccelli  

diametro cm 15 x 30 h ciascuno. 

Stima: €90/€140 

Base D'Asta: €70 

 

473 

Tazza con piattino in porcellana 

francese bianca e celeste, con 

decorazioni policrome a ghirlande 

floreali e oro zecchino  

Diametro cm 14,5 x 8 h. 

Stima: €30/€60 

Base D'Asta: €20 

 

474 

Servizio da caffè in porcellana 

Vienna-Rosenthal, interamente 

decorato e variopinto a motivi di 

medaglioni con scene mitologiche e 

ghirlande floreali, lumeggiature in 

oro zecchino (9 pz)  

composto da: vassoio tondo, 

caffettiera, zuccheriera e sei tazzine 

con piattini. Diametro vassoio cm 33. 

Stima: €90/€140 

Base D'Asta: €80 

 

475 

Coppia di piccole specchiere in 

legno dorato e intagliato a motivi 

Luigi XV, specchi al mercurio  

cm  40 x 61 h ciascuna. 

Stima: €90/€140 

Base D'Asta: €80 

 

476 

Piccola specchierina ovale in bronzo 

dorato, sbalzato e cesellato con 

volute , putti e conchiglie  

cm 41,5 x 28,5. 

Stima: €40/€90 

Base D'Asta: €20 

 

477 

Specchiera orizzontale in legno 

dorato e intagliato con cornice a 

riquadri, specchi al mercurio  

cm 90 x 45 h. 

Stima: €180/€240 

Base D'Asta: €150 

 

478 

Antico parafuoco toscano in noce 

con pannello alzabile in tessuto 

ricamato a motivi di fiori XIX 

Secolo 

Lievi difetti al retro del pannello, cm 

69 x 35 x 90 h. 

Stima: €90/€140 

Base D'Asta: €80 

 

479 

Comò in mogano con filettature 

intarsiate, due tiretti piccoli e tre 

grandi Inghilterra XIX Secolo 

cm 102 x 53 x 95 h. 

Stima: €300/€400 

Base D'Asta: €200 

 

480 

Nido di tre tavolinetti in ciliegio, con 

piani intarsiati e gambe tornite  

cm 45,5 x 34,5 x 64,5 h. 

Stima: €90/€140 

Base D'Asta: €70 

 

481 

Antica piccola vetrina toscana in 

noce, con piano intarsiato e sportello 

centrale a vetro  

cm 51 x 34 x 84,5 h. 

Stima: €140/€200 

Base D'Asta: €120 

 

482 

Antico tavolo da gioco inglese di 

linea Luigi XVI in legno di 

satinwood, con filettature e intagli a 

motivi di rosoni, piano girevole e 

ribaltabile con all'interno 

rivestimento in pelle verde con 

bordure dorate, quattro gambe a 

piramide riunite da crociera 

sagomata  

Il piano presenta difetto, cm 91,5 x 

47,5 x 70 h; aperto cm 95 x 95. 

Stima: €250/€450 

Base D'Asta: €140 

 

483 

Lotto di quattro antiche sedie 

francesi in noce, con schienali 

sagomati e intagliati a rilievo a 

motivi Luigi XVI di faretre e 

fiaccole, gambe scannellate e 

copertura in tessuto rosa antico  

cm 50 x 53 x 95 h ciascuna, altezza 

seduta cm 44. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €120 

 

484 

SCUOLA ROMANA FINE XIX 

SECOLO 

"Campagna laziale con acquedotto 

romano e contadini con cavalli e 

carretti", piccolo acquarello su 

carta  

cornicetta dorata e passepartout, cm 24 

x 52. 

Stima: €130/€190 

Base D'Asta: €80 

 

485 

KEITH INGERMANN 

1929-2012 

Firmato e datato 1955. “Barca in 

secca”, dipinto ad olio su masonite  

cornice in legno dorato a mecca, cm 

28,5 x 61. 

Stima: €160/€260 

Base D'Asta: €130 

 

486 

SCUOLA ITALIANA XIX 

SECOLO 

"Marina con barche di pescatori", 

piccolo dipinto ad olio su tela 

applicata a cartone  

cornice in legno ebanizzato, cm 20 x 

30. 

Stima: €120/€180 

Base D'Asta: €80 

 

487 

GIUSEPPE CECCONI 

Foligno 1877-? 

Firmato. "Cagnolini", dipinto ad 

olio su tela  

cornice in noce, cm 36 x 41. 

Stima: €100/€150 

Base D'Asta: €80 

 

488 

SCUOLA INGLESE XIX SECOLO 

"Paesaggio campestre con case e 

contadino con carretto", dipinto ad 

olio su tela  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 36 x 31. 

Stima: €180/€250 

Base D'Asta: €130 

 

489 

SCUOLA ITALIANA XIX 

SECOLO 

"Marina con barche e l'approdo dei 

pescatori", piccolo dipinto ad olio su 

tavola  

cornice in legno dorato e intagliato a 

stucco, cm 22,5 x 30,5. 

Stima: €120/€200 

Base D'Asta: €80 

 



490 

SCUOLA ITALIANA FINE XIX 

SECOLO 

"Madonna con Bambino", dipinto 

ad olio su tavola  

cornice a tempietto in legno dorato e 

laccato. Lieve mancanza alla cornice, 

cm 35 x 21. 

Stima: €160/€220 

Base D'Asta: €140 

 

491 

WANDA BIAGINI 

Pesaro 1896-Roma 1952 

Firmato. "Veduta di Ponte Milvio 

con il Tevere", dipinto ad olio su 

compensato  

antica cornice in legno dorato, cm 42,5 

x 53. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €100 

 

492 

Lotto di tre cornici portaritratti in 

argento cesellato e sbalzato  

Forme e misure differenti, misura 

massima cm 32 x 26. 

Stima: €80/€100 

Base D'Asta: €50 

 

493 

Scatola Art Decò rettangolare in 

legno, rivestita in argento con due 

tiretti laterali  

cm 24,5 x 15 x 5,5 h. 

Stima: €80/€130 

Base D'Asta: €50 

 

494 

Piccola anfora in argento cesellato e 

sbalzato, lieve ammaccatura alla 

base, gr. 240  

Altezza cm 24. 

Stima: €90/€120 

Base D'Asta: €80 

 

495 

Lotto di cinque cornici portaritratti 

in argento cesellato e sbalzato  

Forme e misure differenti, misura 

massima cm 26 x 20,5. 

Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €50 

 

496 

Lotto di otto antichi piatti inglesi in 

porcellana, con decorazioni 

variopinte a motivi floreali, quattro 

grandi e quattro piccoli Epoca 

Coloniale 

Diametro massimo cm 25. 

Stima: €80/€100 

Base D'Asta: €40 

 

497 

Coppia di piccole mensole da muro 

in legno dorato e intagliato a motivi 

Luigi XVI  

cm 20 x 9,5 x 24,5 h ciascuna. 

Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €50 

 

498 

Piccolo vaso Decò a forma 

ottagonale in metallo argentato con 

manici ebanizzati, sorretto da 

basetta con serie di sfere  

cm 15 x 9,5 x 16 h. 

Stima: €160/€220 

Base D'Asta: €140 

 

499 

Coppia di piccole mensole da muro 

in legno dorato e intagliato a motivi 

di foglie d'acanto, pianetti sagomati  

cm 23 x 13 x 25,5 h ciascuna. 

Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €50 

 

500 

Lotto di cinque piccole cornici 

portaritratti in argento cesellato e 

sbalzato  

Forme e misure differenti, misura 

massima cm 18 x 14. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €40 

 

501 

"Madonna con angioletti", 

miniatura policroma su vetro  

cornice in legno dorato. Lievi difetti, 

cm 12 x 16 h. 

Stima: €70/€120 

Base D'Asta: €50 

 

502 

Antica cartagloria in rame sbalzato 

e cesellato a motivi Luigi XIV, 

specchio al mercurio  

cm 41 x 38 h. 

Stima: €70/€120 

Base D'Asta: €50 

 

503 

Servizio di piatti in porcellana 

Richard Ginori con decorazioni 

variopinte a mazzetti di fiori e bordi 

dorati (56 pz) Manifattura Inizio 

XX Secolo 

composto da: 11 fondine, 24 piatti 

piani, 10 piatti piccoli, 1 zuppiera, 1 

insalatiera, 1 salsiera, 1 piccola 

cremiera, 2 burriere, 1 alzata per 

frutta, 2 piatti tondi e 2 ovali da 

portata. I piatti presentano varie 

sbeccature, l'alzata e la cremiera 

presentano rotture.  

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €150 

 

504 

Piccolo centrotavola in ceramica 

porcellanata a forma ovale 

sagomata, con decorazioni 

variopinte a rilievo a motivi di 

volute e frutta, manici a forma di 

teste di aquila  

Lieve sbeccatura, cm 23 x 11 x 12,5 h. 

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €10 

 

505 

Antico servizio di bicchieri in 

cristallo, inciso a motivi di volute 

floreali e geometriche (42 pz)  

composto da: 1 bottiglia per vino, 12 

bicchieri per acqua, 10 bicchieri per 

vino, 10 bicchierini da rosolio, 5 

bicchieri per vino da dessert e 4 coppe 

da champagne 

Stima: €120/€180 

Base D'Asta: €100 

 

506 

Lotto di quattro mensoline porta 

porcellane da muro, in legno dorato 

e intagliato a forma di anforette  

cm 17,5 x 9 x 12 h ciascuna. 

Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €50 

 

507 

Coppia di antiche sedie toscane di 

linea Impero, in mogano e piuma di 

mogano con schienali intagliati XIX 

Secolo 

cm 53 x 46 x 87 h ciascuna, altezza 

seduta cm 42. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

508 

Coppia di comodini toscani in noce, 

con tiretto centrale, sportellino 

ribaltabile sottostante e quatto 

gambe a tronco di piramide 

rovesciata XIX Secolo 

Vari difetti, cm 32 x 32 x 77 h 

ciascuno. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €80 

 

509 

Comodino romano in noce, con 



filettature intarsiate in bois de rose, 

due tiretti e quattro gambe ricurve 

Inizio XIX Secolo 

cm  60 x 36 x 76 h. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

510 

Antica piccola ribalta francese in 

mogano e piuma di mogano, con 

intarsi a fasce in legno satinato, 

pianetto con ringhierina e tre tiretti 

sottostanti, calatoia formante 

scrittoio e tiretto centrale 

sottostante, quattro gambe ricurve  

cm 75 x 50 x 100 h. 

Stima: €200/€350 

Base D'Asta: €150 

 

511 

Lotto di tre antiche sedie di linea 

Impero in legno dorato, schienali a 

pozzetto XIX Secolo 

Il tessuto di copertura è rovinato, cm 

48 x 44 x 86 ciascuna, altezza seduta 

cm 42. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €150 

 

512 

SCUOLA ITALIANA FINE XIX 

SECOLO 

"Veduta di Castel Sant'Angelo con 

il Tevere e barche con pescatori", 

luminoso dipinto ad olio su tela  

cm 37 x 59. 

Stima: €240/€300 

Base D'Asta: €200 

 

513 

SCUOLA NAPOLETANA INIZIO 

XIX SECOLO 

"San Giuseppe con angioletti", 

piccolo dipinto ad olio su tela  

cornice in legno ebanizzato. Lievi 

difetti alla tela, cm 38 x 30. 

Stima: €280/€480 

Base D'Asta: €250 

 

514 

SCUOLA ITALIANA FINE XIX 

SECOLO 

"Veduta del Lago di 

Castelgandolfo", piccolo dipinto ad 

olio su tavoletta  

cornice in legno dorato, cm 19 x 30. 

Stima: €240/€300 

Base D'Asta: €200 

 

515 

PITTORE NAPOLETANO XIX 

SECOLO 

"Ritratto di giovane donna con 

collana", piccolo dipinto ad olio su 

tavoletta. Reca la firma di Gaetano 

Esposito  

antica cornice dell'epoca in legno 

dorato, cm 18,5 x 14. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €150 

 

516 

PITTORE ITALIANO FINE XVII - 

INIZIO XVIII SECOLO 

"Santa Cecilia", piccolo dipinto ad 

olio su rame  

antica cornice in legno dorato e 

intagliato di epoca posteriore, cm 22 x 

16. 

Stima: €300/€400 

Base D'Asta: €250 

 

517 

FAUSTINO BOCCHI 

Brescia 1659-1741 

Bottega di. "Suonatore di liuto", 

piccolo dipinto ad olio su tavoletta  

cornice in legno e rame dorato, cm 18 

x 12. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €150 

 

518 

WANDA BIAGINI 

Pesaro 1896-Roma 1952 

Firmato. "Vialetto solitario", 

dipinto ad olio su tela  

antica cornice a guantiera in legno 

dorato e intagliato, cm 45,5 x 37. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €100 

 

519 

PITTORE ITALIANO INIZIO XX 

SECOLO 

Firmato e datato."Ritratto di Re 

Vittorio Emanuele III di Savoia", 

dipinto ad olio su tela  

Difetti alla tela, cornice in legno 

dorato e intagliato, cm 62 x 50. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €150 

 

520 

PITTORE ITALIANO INIZIO XX 

SECOLO 

"Paesaggio con bosco e mare sullo 

sfondo", dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato, cm 62 x 46. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €130 

 

521 

FELICE GIORDANO 

Napoli 1880-Capri 1964 

Firmato. "Veduta di villa a Capri", 

piccolo dipinto ad olio su tavoletta  

cornicetta dorata con passepartout in 

noce, cm 16 x 21. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €50 

 

522 

FELICE GIORDANO 

Napoli 1880-Capri 1964 

Firmato. "Scorcio di vie di Napoli 

con figure", piccolo dipinto ad olio 

su tavoletta  

cornicetta dorata con passepartout in 

noce, cm 21,5 x 16,5. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €50 

 

523 

FELICE GIORDANO 

Napoli 1880-Capri 1964 

Firmato. "Veduta di Piazza dei 

Martiri a Napoli", piccolo dipinto 

ad olio su tavoletta  

cornicetta dorata con passepartout in 

noce, cm 15,5 x 19,5. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €50 

 

524 

SCUOLA ITALIANA FINE XVIII 

SECOLO 

"Paesaggio con natura morta di 

frutta, cacciagione e bottiglia", 

dipinto ad olio su tela  

cm 40 x 55. 

Stima: €280/€480 

Base D'Asta: €180 

 

525 

SCUOLA TOSCANA XIX 

SECOLO 

"Ritratto di giovane nobiluomo", 

piccolo dipinto ad olio su carta 

applicata a tela  

antica cornice dell'epoca in legno 

dorato. Vari difetti, cm 27 x 21. 

Stima: €90/€140 

Base D'Asta: €70 

 

526 

PITTORE ITALIANO FINE XIX 

SECOLO 

Firmato e datato 1897. "Nave da 

guerra della Marina Italiana", 

dipinto ad olio su tavoletta  

cm 27,5 x 50. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €130 

 



527 

SCUOLA ITALIANA FINE XIX 

SECOLO 

"Scene di battaglia", coppia di 

dipinti ad olio su tela  

cornici in legno laccato, cm 60 x 90 

ciascuno. 

Stima: €450/€550 

Base D'Asta: €400 

 

528 

Centrotavola ovale francese in 

metallo dorato, cesellato e sbalzato a 

motivi Impero di vestali danzanti, 

putto e cornucopie, all'interno 

vaschetta in cristallo con varie 

rotture e danneggiamenti  

cm 25 x 13 x 14 h. 

Stima: €30/€70 

Base D'Asta: €20 

 

529 

Scatola ovale francese in porcellana 

rossa, con decorazioni variopinte a 

mazzetti di fiori, manici e base in 

bronzo dorato, sbalzato e cesellato  

Felatura sul coperchio, cm 26 x 13 x 

21 h. 

Stima: €40/€80 

Base D'Asta: €30 

 

530 

"Dama e cavaliere suonatori", 

piccolo gruppo in porcellana bianca 

Ginori  

cm 16 x 14 x 21 h. 

Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €60 

 

531 

"La Musa Tersicore con putto 

suonatore", gruppo in porcellana 

Capodimonte bianca e oro  

cm 12 x 11 x 25 h. 

Stima: €80/€110 

Base D'Asta: €60 

 

532 

Piccolo centrotavola portafiori in 

porcellana Capodimonte bianca e 

oro, con sculturine di bambini e 

cigni  

Lievi difetti, cm 26 x 13 x 15 h. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €40 

 

533 

Alzata in vetro soffiato di Murano 

La Murrina con al centro dello stelo 

statuina di cigno  

Diametro cm 15 x 22 h. 

Stima: €40/€80 

Base D'Asta: €30 

 

534 

Piccola bussola cinese in legno con 

astuccio  

cm 11,5 x 5,5 x 1,5 h. 

Stima: €30/€80 

Base D'Asta: €20 

 

535 

Servizio di posate in metallo 

argentato (48 pz) Broggi 

composto da: 6 cucchiai grandi, 12 

forchette grandi, 6 coltelli grandi, 6 

forchette da pesce, 6 coltelli da pesce, 

6 forchette da dessert e 6 coltelli da 

dessert. 

Stima: €120/€180 

Base D'Asta: €100 

 

536 

Cestino ovale in metallo argentato 

sbalzato, cesellato e traforato  

cm 30 x 18 x 9 h. 

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €30 

 

537 

Legumiera rettangolare in metallo 

argentato, con due manici ricurvi e 

pomo a forma di anfora  

cm 26,5 x 17 x 7,5 h. 

Stima: €50/€70 

Base D'Asta: €40 

 

538 

Servizio da caffè Liberty marcato 

W.M.F. in metallo argentato, 

sbalzato e cesellato (3 pz) Germania 

1920-1930 

composto da: caffettiera, lattiera e 

zuccheriera. Misura massima cm 20 x 

12 x 26 h. 

Stima: €90/€130 

Base D'Asta: €60 

 

539 

Salsiera a barchetta con mestolino, 

marcata Serra-Roma, in metallo 

argentato con bordi sbalzati. Il 

mestolino in sheffield è adattato  

cm 25,5 x 15,5 x 12 h. 

Stima: €70/€90 

Base D'Asta: €50 

 

540 

Grande vassoio ovale in metallo 

argentato, con fondo cesellato a 

volute floreali e monogramma 

centrale  

cm 63 x 49,5. 

Stima: €90/€120 

Base D'Asta: €70 

 

541 

Antico grande vassoio inglese in 

sheffield, a forma ovale con due 

manici e bordo sbalzato Mappin & 

Webbs 

cm 73 x 48. 

Stima: €120/€150 

Base D'Asta: €100 

 

542 

Antico servizio di posate inglese da 

pesce, in sheffield cesellato e 

sbalzato (12 pz)  

composto da: 6 forchette e 6 coltelli. 

Stima: €60/€80 

Base D'Asta: €50 

 

543 

Coppia di vasi ad anfora in 

ceramica bianca smaltata e 

porcellanata, con ghirlande di frutta 

a rilievo e manici con figure 

muliebri  

  Qualche lieve difetto, cm 19 x 17,5 x 

27,5 ciascuno. 

Stima: €90/€140 

Base D'Asta: €60 

 

544 

Coppia di anfore in ceramica bianca 

smaltata e porcellanata, con 

guarnizioni, manici e basi in bronzo 

dorato e cesellato a motivi Luigi 

XVI Fine XIX Secolo 

Diametro cm 20 x 47 h ciascuna. 

Stima: €140/€240 

Base D'Asta: €100 

 

545 

Centrotavola ovale in cristallo, 

lavorato a rilievo a motivi di pesci 

Epoca Liberty 

cm 49 x 18 x 12 h. 

Stima: €80/€140 

Base D'Asta: €50 

 

546 

Salsiera in cristallo lavorato a forma 

di conchiglia Epoca Liberty 

cm 23 x 13 x 11 h. 

Stima: €60/€100 

Base D'Asta: €30 

 

547 

Antica stampa francese "Festa 

campestre"  

cornice in noce e passepartout, cm 48 

x 64. 



Stima: €70/€110 

Base D'Asta: €50 

 

548 

“Mercurio”, oleografia a colori su 

tela  

cm 100 x 150. 

Stima: €90/€130 

Base D'Asta: €70 

 

549 

Antica stampa francese “Damerino 

con ragazze"  

antica cornice in legno dorato e 

intagliato a motivi Impero, la carta è 

danneggiata, cm 36 x 42. 

Stima: €70/€90 

Base D'Asta: €50 

 

550 

Coppia di antiche incisioni 

"Allegorie architettoniche"  

cornici rivestite in carta dipinta a finto 

marmo, cm 108 x 42,5 ciascuna. 

Stima: €130/€190 

Base D'Asta: €90 

 

551 

Grande antica incisione su carta 

"Corteo principesco con veduta di 

Palermo"  

cornicetta dorata e passepartout. La 

carta presenta difetti, cm 101,5 x 69. 

Stima: €120/€190 

Base D'Asta: €70 

 

552 

Piatto da muro cinese in porcellana 

con "Scena di combattimento" in 

smalti policromi a rilievo, bordo in 

metallo sbalzato  

Diametro cm 33,5. 

Stima: €120/€200 

Base D'Asta: €70 

 

553 

Piccola sveglia da tavolo in metallo 

dorato, sbalzato e cesellato a motivi 

di intrecci floreali, con applicazioni 

di perline in smalto celeste e 

quadrante con cifre romane Marca 

Kaiser 

Lievi difetti e mancante di alcune 

perline. Non funzionante, da 

revisionare, cm 11,5 x 6,5 x 10,5 h. 

Stima: €30/€80 

Base D'Asta: €20 

 

554 

Antico porta maionese inglese in 

sheffield cesellato e sbalzato, con 

vaschetta in cristallo lavorato e 

pomo con due pesci E.P.N.S. 

Un piedino della base è differente, cm 

15 x 12,5 x 6 h. 

Stima: €30/€60 

Base D'Asta: €20 

 

555 

Antico calamaio tedesco in metallo 

argentato, sbalzato e cesellato, con 

due flaconi per inchiostro mancanti 

dei tappi e porta polvere  

cm 26 x 17. 

Stima: €80/€100 

Base D'Asta: €60 

 

556 

Coppia di comodini da muro a 

mensola in noce, con tiretto centrale 

e due gambe ricurve Manifattura 

Inizio XX Secolo 

cm 53,5 x 35,5 x 54 h ciascuno. 

Stima: €80/€140 

Base D'Asta: €50 

 

557 

Libreria a giorno in noce e bois rose, 

con intarsi in legno satinato a motivi 

di volute floreali e anfore con fiori, 

piano centrale e quattro gambe a 

tronco di piramide rovesciata  

cm 102 x 34 x 90 h. 

Stima: €100/€200 

Base D'Asta: €80 

 

558 

Tavolo da centro ottagonale in legno 

satinato e mogano, con intarsio 

centrale a motivo di rosone con 

foglie, quattro gambe a tronco di 

piramide rovesciata, riunite da 

crociera sormontata da pianetto 

ottagonale intarsiato Inghilterra 

Epoca Edoardo VII 

cm 83 x 83 x 74 h. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €100 

 

559 

Tavolo da gioco a demi- lune in 

noce, con piano ribaltabile, quattro 

gambe a tronco di piramide 

rovesciata con intagli, di cui una 

estraibile XIX Secolo 

cm 90,5 x 45 x 76 h; aperto diametro 

cm 90. 

Stima: €280/€480 

Base D'Asta: €150 

 

560 

Antica stampa inglese a colori 

"Partenza della Corsa al Galoppo"  

cornice in legno dorato e intagliato a 

stucco, cm 54 x 107. 

Stima: €140/€200 

Base D'Asta: €100 

 

561 

Grande stampa "Fontana di Trevi"  

cornice in noce e passepartout, cm 92 

x 112. 

Stima: €90/€130 

Base D'Asta: €60 

 

562 

Coppia di stampe francesi a colori 

"Mamme con figlioletti"  

cornici in legno e passepartout, cm 32 

x 37 ciascuna. 

Stima: €40/€70 

Base D'Asta: €30 

 

563 

Coppia di incisioni "Veduta del 

Ponte Lugano sull'Anione" e 

"Veduta del Tempio di Cibele a 

Piazza della Bocca della Verità"  

cornici in legno di mogano e 

passepartout, cm 20 x 30 ciascuna. 

Stima: €50/€90 

Base D'Asta: €30 

 

564 

Lotto di tre stampe "San Pietro, 

Castel Sant'Angelo e Piazza di 

Spagna"  

cornici in noce e passepartout, cm 34 x 

48,5 ciascuna. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

565 

"Veduta di Castel Sant'Angelo con 

il Tevere", incisione a colori  

cornice laccata e passepartout, cm 41 x 

64. 

Stima: €60/€100 

Base D'Asta: €40 

 

566 

Lotto di 3 antichi snuff mull inglesi 

in corno di capra piegato a fuoco e 

metallo argentato Seconda Metà 

XIX Secolo 

Misura massima cm 8 x 4,5 x 8 h. 

Stima: €80/€140 

Base D'Asta: €60 

 

567 

Lotto di 3 antichi snuff mull inglesi 

in corno di capra piegato a fuoco e 

metallo argentato Seconda Metà 

XIX Secolo 

Misura massima cm 9,5 x 5 x 9 h. 



Stima: €80/€140 

Base D'Asta: €60 

 

568 

Lotto di tre snuff mull inglesi, uno 

in corno di capra ricurvo e due 

formati da gusci di ippocastano,.di 

cui uno con guarnizioni in argento. 

Difetti ai gusci Epoca Regina 

Vittoria 

 

Misura massima cm 4,5 x 4,5 h. 

Stima: €50/€90 

Base D'Asta: €30 

 

569 

Coppia di piccole porta palme a 

forma di anforette in legno dorato e 

intagliato, difetti  

cm 14 x 12 x 19 h ciascuna. 

Stima: €40/€80 

Base D'Asta: €20 

 

570 

Antico bauletto da viaggio in cuoio 

lavorato con necessaire all'interno. 

Il necessaire presenta qualche 

mancanza e qualche difetto  

cm 17,5 x 11 x 14 h. 

Stima: €60/€100 

Base D'Asta: €20 

 

571 

Posacenere in vetro soffiato di 

Murano a bolle e scagliette dorate  

cm 20 x 18 x 7 h. 

Stima: €40/€80 

Base D'Asta: €30 

 

572 

Lotto in vetro di due vasetti e due 

portacandeline a forma di delfini, 

lievi difetti (4 pz)  

Misura massima: diametro cm 9 x 11 

h. 

Stima: €30/€60 

Base D'Asta: €20 

 

573 

Scaldavivande da viaggio in 

sheffield a forma di conchiglia, con 

manico e piedini sbalzati e cesellati, 

mancante delle griglie all'interno 

Epoca Regina Vittoria 

cm 20 x 14 x 27 h. 

Stima: €90/€110 

Base D'Asta: €80 

 

574 

Scatola cilindrica portabiscotti in 

sheffield cesellato, la cerniera del 

coperchio è dissaldata Epoca Regina 

Vittoria 

Diametro cm 19 x 17 h. 

Stima: €30/€60 

Base D'Asta: €10 

 

575 

Coppia di vasetti porta rosa in 

metallo argentato, sbalzato e 

cesellato con sculture di delfini 

Mappin & Webb 

Diametro cm 9 x 21,5 h ciascuno. 

Stima: €90/€120 

Base D'Asta: €80 

 

576 

Litografia a colori "Prato fiorito sul 

mare"  

cornice laccata nera, cm 60 x 80. 

Stima: €30/€60 

Base D'Asta: €20 

 

577 

Stampa a colori "Paesaggio 

contadino con case, corso d'acqua e 

viandanti"  

cornice argentata e passepartout, cm 

41 x 54. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

578 

FRANCO GENTILINI 

Faenza 1909-Roma 1981 

"Veduta di Cattedrale", litografia a 

colori 70/120  

cornice laccata rossa, cm 70 x 50. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €40 

 

579 

Litografia a colori "Veduta della 

Chiesa di San Giorgio al Velabro 

con l'Arco di Giano"  

cornice in noce, cm 64 x 46,5. 

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €20 

 

580 

Stampa "Veduta della Fontana di 

Trevi"  

cornice in noce e passepartout, cm 69 

x 47. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

581 

Antica incisione francese "Paesaggio 

con pastore, armenti e ruderi"  

cornice in noce e passepartout, cm 38 

x 46,5. 

Stima: €40/€80 

Base D'Asta: €20 

 

582 

"Volto di giovane donna", antica 

piccola oleografia firmata su carta  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 28 x 20. 

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €20 

 

583 

Coppia di piccole stampe tonde a 

colori "Ramo con arance e ramo 

con limoni"  

cornicette in legno dorato, cm 

Diametro cm 20 ciascuna. 

Stima: €30/€70 

Base D'Asta: €20 

 

584 

Servizio di piatti in porcellana 

bianca Heinrich Bavaria, con 

bordini in blu cobalto e oro a motivi 

di palmette (53 pz)  

composto da: 12 fondine, 24 piatti 

piani, 12 piatti piccoli, 1 zuppiera, 1 

risottiera, 1 insalatiera e 2 piatti tondi 

da portata. 

Stima: €280/€380 

Base D'Asta: €200 

 

585 

Piatto da muro in porcellana 

francese blu e oro zecchino, con 

decorazioni a motivi Impero  

Diametro cm 22,5. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €40 

 

586 

Coppia di piatti da muro in 

porcellana orientale, decorati e 

variopinti con "Stemmi gentilizi"  

Diametro cm 27 ciascuno. 

Stima: €100/€140 

Base D'Asta: €80 

 

587 

Antico lotto di un cestino in bronzo 

dorato e cesellato con piano in 

marmo serpentino e un fermacarte a 

forma di libro in marmo verde delle 

Alpi e marmo giallo  

Un piccolo angolo del libro è 

mancante, misura massima cm 7,5 x 

10. 

Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €50 

 

588 

Antico candelabro dorato in bronzo 

e rame, 6 fiamme  

cm 30 x 15 x 94 h. 



Stima: €100/€140 

Base D'Asta: €80 

 

589 

Braciere in rame e ferro battuto, 

sorretto da tre piedi ricurvi  

Diametro cm 45 x 59 h. 

Stima: €70/€90 

Base D'Asta: €40 

 

590 

Lotto di due centrotavola ad alzata 

in cristallo lavorato, sorretti da basi 

in argento  

Forme e misure differenti, misura 

massima diametro cm 22 x 16 h. 

Stima: €50/€90 

Base D'Asta: €30 

 

591 

Modellino di antica spider in 

cristallo lavorato  

cm 21 x 10 x 7 h. 

Stima: €50/€100 

Base D'Asta: €20 

 

592 

Lotto di dodici tazzine da caffè con 

piattini in porcellana bianca 

Richard Ginori, con bordi dorati  

Stima: €30/€60 

Base D'Asta: €20 

 

593 

Servizio di bicchieri in cristallo con 

fondo lavorato, 6 per acqua e 6 per 

vino Anni '70 

Stima: €30/€60 

Base D'Asta: €10 

 

594 

Lotto di 18 bicchieri tumbler in 

mezzo cristallo, lavorati a effetto 

glacé  

Stima: €40/€80 

Base D'Asta: €20 

 

595 

Lotto di sei bicchieri tumbler alti in 

cristallo lavorato a motivi di rombi 

con basi a fascia in argento  

Stima: €40/€80 

Base D'Asta: €20 

 

596 

Lotto di sei bicchieri tumbler alti in 

puro cristallo, lavorati a 

scannellature con bordi argentati  

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €30 

 

597 

Lotto in porcellana policroma di 

Capodimonte di un piccolo cestino, 

un piccolo portacandele e quattro 

piccoli centrini a fiori (6 pz)  

Stima: €30/€60 

Base D'Asta: €10 

 

598 

Scatola a forma di cuore in 

porcellana inglese Aynsley, con 

decorazioni smaltate a rilievo a 

motivi di fiori e farfalle  

cm 10 x 10,5 x 4,5 h. 

Stima: €20/€60 

Base D'Asta: €10 

 

599 

Lotto in porcellana e ceramica (11 

pz)  

composto da: 3 lattierine, 1 

zuccheriera, 1 caffettierina, 4 

scatoline, 1 piattino e 1 modellino di 

tagliere. Lievi difetti, altezza massima 

cm 14.  

Stima: €30/€60 

Base D'Asta: €10 

 

600 

Scatola ottagonale in ceramica 

porcellanata lavorata a cesto Anni 

'50 - '60 

cm 15,5 x 12,5 x 10 h. 

Stima: €20/€40 

Base D'Asta: €10 

 

601 

Lotto di cinque statuine in vetro di 

Murano fumé, cagnolino, pinguino, 

due delfini e un pesce esotico  

Il cagnolino è firmato, misura 

massima cm 20,5 x 6 x 7 h. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €40 

 

602 

"Toro", statuina in ceramica 

porcellanata e smaltata Manifattura 

Anni '40-'50 

cm 17 x 6 x 9 h. 

Stima: €40/€70 

Base D'Asta: €20 

 

603 

PITTORE AUSTRIACO FINE XIX 

SECOLO 

Firmato e datato. "Lago alpino con 

abeti", piccolo dipinto ad olio su 

compensato  

cornice in legno dorato, cm 27 x 39. 

Stima: €100/€150 

Base D'Asta: €70 

 

604 

PITTORE ITALIANO FINE XIX 

SECOLO 

"Casa contadina sul greto del fiume 

e barca", dipinto ad olio su cartone  

cornice laccata, cm 32 x 41,5. 

Stima: €100/€150 

Base D'Asta: €80 

 

605 

PITTORE ITALIANO FINE XIX 

SECOLO 

"Scorcio di città con strada", 

dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato, cm 55,5 x 46. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €100 

 

606 

SCUOLA ITALIANA FINE XIX 

SECOLO 

"Anfora con mazzo di fiori", piccolo 

dipinto ad olio su tela  

cm 23 x 30. 

Stima: €80/€140 

Base D'Asta: €50 

 

607 

SCUOLA NAPOLETANA FINE 

XIX SECOLO 

"Veduta del Golfo di Napoli con il 

Vesuvio, pastorelli e gregge", 

piccolo dipinto ad olio su tavoletta  

cornicetta dorata, cm 29 x 43. 

Stima: €120/€200 

Base D'Asta: €80 

 

608 

FOGLIETTA GIUSEPPE METÀ 

XIX SECOLO 

Firmato. "Gesù che porta la croce", 

piccolo dipinto ad olio su tela 

applicata a cartone  

cornice dorata e traforata, cm 39 x 30. 

Stima: €250/€350 

Base D'Asta: €200 

 

609 

PITTORE ITALIANO FINE XIX 

SECOLO 

Tracce di firma. "Paesaggio 

montano con casolare", piccolo 

dipinto ad olio su cartone pressato  

cornice in legno dorato, cm 32,5 x 45. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €100 

 

610 

PITTORE ITALIANO INIZIO XX 

SECOLO 

"Nudo di fanciulla", dipinto ad olio 



su tela  

cm 50 x 40. 

Stima: €140/€200 

Base D'Asta: €100 

 

611 

PITTORE ITALIANO FINE XIX 

SECOLO 

Firmato. "Veduta della Cascata del 

Sasso con pescatori", piccolo dipinto 

ad olio su tela  

cm 35 x 55. 

Stima: €140/€200 

Base D'Asta: €100 

 

612 

PITTORE ITALIANO FINE XIX 

SECOLO 

"Paesaggio con ponticello, corso 

d'acqua e contadina con asinello", 

dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato, cm 33 x 60. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €140 

 

613 

SCUOLA ITALIANA FINE XIX 

SECOLO 

"Veduta del parco di Villa Borghese 

con la fontana oscura e donne in 

conversazione", dipinto ad olio su 

tela  

cornice in legno dorato, cm 33 x 60. 

Stima: €180/€240 

Base D'Asta: €140 

 

614 

SCUOLA ITALIANA FINE XIX 

SECOLO 

"Madonna in trono con Bambino e 

Santi", dipinto ad olio su placca in 

pietra  

cm 54 x 44. 

Stima: €180/€280 

Base D'Asta: €120 

 

615 

SCUOLA ITALIANA FINE XIX 

SECOLO 

"Nudo di donna sdraiata", dipinto 

ad olio su tela  

cm 42 x 63. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

616 

PITTORE ITALIANO INIZIO XIX 

SECOLO 

"L'Estasi di Santa Teresa d'Avila", 

dipinto ad olio su tela  

cm 63 x 50. 

Stima: €280/€380 

Base D'Asta: €180 

 

617 

SCUOLA ITALIANA INIZIO XIX 

SECOLO 

"Paesaggio con gregge e armenti", 

dipinto ad olio su tela  

cm 65 x 65. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €150 

618 

SCUOLA ITALIANA INIZIO XIX 

SECOLO 

"La Madonna Addolorata", dipinto 

ad olio su tela  

La tela presenta qualche difetto, cm 75 

x 64. 

Stima: €200/€280 

Base D'Asta: €140 

 

619 

SCUOLA TOSCANA XVIII 

SECOLO 

"Madonna con Bambino", piccolo 

dipinto ad olio su tavola  

cornice in noce intagliata, cm 27 x 19. 

Stima: €300/€400 

Base D'Asta: €200 

 

620 

ALFREDO BIAGINI 

Roma 1886-1952 

Firmato e datato 1932. "Veduta di 

ponte Milvio", piccolo disegno a 

carboncino e matita  

cornice in legno decapè e 

passepartout, cm 19,5 x 25. 

Stima: €160/€260 

Base D'Asta: €130 

 

621 

Oleografia a colori su tela "Stalla 

con caprette e contadine"  

cornice in legno dorato, cm 52,5 x 

41,5. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

622 

Oleografia a colori su tavola 

"Madonna con Bambino e grappolo 

d'uva"  

cm 38 x 27. 

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €10 

 

623 

Lotto di una scatola in maiolica 

turca interamente decorata a varie 

policromie e una coppetta con 

manico a forma di mascherone in 

maiolica policroma di Caltagirone, 

che presenta vari difetti (2 pz)  

Misura massima cm 13 x 9 x 8 h. 

Stima: €80/€100 

Base D'Asta: €70 

 

624 

"Suonatore di chitarra", scultura in 

terracotta napoletana che presenta 

vari difetti e mancanze  

cm 18 x 10 x 30 h. 

Stima: €50/€90 

Base D'Asta: €40 

 

625 

"Ufficiale napoleonico", piccola 

scultura in bronzo sorretta da base 

in legno a colonna, mancanze  

cm 20 x 20 x 42 h. 

Stima: €60/€100 

Base D'Asta: €40 

 

626 

Lotto di 2 centrotavola in porcellana 

policroma di Capodimonte (15 pz)  

Vari difetti, misura massima cm 62 x 

50 x 10 h.  

Stima: €60/€100 

Base D'Asta: €20 

 

627 

Servizio da caffè in porcellana 

bianca "Vecchio Ginori" (22 pz)  

composto da: caffettiera, brocca per 

acqua, zuccheriera, lattiera e 18 

tazzine da caffè con piattini, di cui due 

con lievi sbeccature. 

Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €60 

 

628 

Lotto di sei tazze da tè con piattini 

in porcellana Royal China-Seltmann 

Bavaria, con decorazioni variopinte 

a motivi di medaglioni con fiori, 2 

leggermente differenti nella 

policromia  

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €30 

 

629 

Lotto di una zuccheriera, una 

lattiera e dodici tazzine da caffè con 

piattini in porcellana tedesca di 

Bavaria, bordi in oro zecchino (14 

pz)  

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €20 

 

630 

Lotto di una zuccheriera e dodici 

tazzine da caffè con piattini in 



porcellana bianca Richard Ginori, 

bordi in blu cobalto e manici dorati 

(13 pz)  

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €20 

 

631 

"Vecchio contadino con bambino", 

antico gruppetto in terracotta di 

Caltagirone Inizio XIX Secolo 

Lievi mancanze, diametro base cm 6 x 

16 h. 

Stima: €330/€390 

Base D'Asta: €300 

 

632 

Lotto di una piccola ciotola cinese in 

porcellana con decoro di drago in 

blu e un fregio in bronzo dorato, 

cesellato e sbalzato a motivo di cesto 

con intrecci floreali (2 pz)  

Lieve sbeccatura al bordo della 

ciotola, lunghezza massima cm 34. 

Stima: €70/€90 

Base D'Asta: €50 

 

633 

Coppia di piattini in legno dipinti ad 

olio con figure di "Gnomi". Siglati  

Diametro cm 13 ciascuno. 

Stima: €120/€160 

Base D'Asta: €100 

 

634 

Lotto di un posacenere triangolare 

in cristallo e un porta dardi 

orientale in osso (2 pz)  

Lunghezza massima cm 26. 

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €30 

 

635 

"Bambino in costume", antica 

piccola statuina in bronzo dorato, 

sbalzato e cesellato, basetta in legno 

ricoperta in velluto  

Mancanze, diametro base cm 10,5 x 

13 h. 

Stima: €80/€100 

Base D'Asta: €70 

 

636 

Coppia di elefantini in porcellana, 

interamente decorati con smalti 

policromi a rilievo  

cm 24 x 11 x 24 h ciascuno. 

Stima: €70/€100 

Base D'Asta: €50 

 

637 

Piccolo vaso a due anse in maiolica 

Deruta interamente decorato a 

motivi di volute floreali  

cm 20 x 17 x 18,5 h. 

Stima: €60/€100 

Base D'Asta: €30 

 

638 

"Ballerina di danza classica", 

statuina in porcellana Capodimonte  

Mancanza dei mignoli a entrambe le 

mani, cm 23 x 13 x 14 h. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

639 

Coppia di piccole cornici in bronzo 

dorato, sbalzato e cesellato, 

all'interno piccole stampe su seta 

"Dame"  

cm 13,5 x 20 h ciascuna. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

640 

Colonna con cachepot in maiolica 

Deruta, interamente decorata e 

variopinta a motivi di volute floreali 

e draghi  

cm 30 x 30 x 96 h. 

Stima: €90/€140 

Base D'Asta: €70 

 

641 

Antica carta geografica della Cina, 

datata 1798  

cornice in noce e dorata e 

passepartout, cm 35,5 x 48,5.  

Stima: €280/€380 

Base D'Asta: €250 

 

642 

LORENZO GELATI 

Firenze 1824-1895 

Traccia di firma in basso a destra. 

"Paesaggio toscano con veduta di 

Villa", dipinto ad olio su tavoletta  

cornice in legno dorato, cm 17 x 50. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €130 

 

643 

"Caccia alla tigre", piccolo disegno 

indiano dipinto su seta  

cornice laccata e decorata, cm 33,5 x 

31. 

Stima: €60/€100 

Base D'Asta: €40 

 

644 

PITTORE ITALIANO FINE XIX 

SECOLO 

"Paesaggio con contadini e pastore 

con gregge", piccolo dipinto ad olio  

cornice in legno dorato e passepartout, 

cm 16,5 x 28 h. 

Stima: €60/€100 

Base D'Asta: €30 

 

645 

PITTORE ITALIANO INIZIO XX 

SECOLO 

Firmati. "Paesaggi con laghi e 

castello", coppia di piccoli dipinti ad 

olio  

cornici in legno dorato e passepartout, 

cm 17 x 23 ciascuno. 

Stima: €80/€100 

Base D'Asta: €50 

 

646 

PITTORE FRANCESE FINE XIX 

SECOLO 

Firmato. "Paesaggio con fiume e 

pescatore", piccolo dipinto ad olio 

su tavoletta  

cornice in legno dorato, cm 23 x 35. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €100 

 

647 

SCUOLA ITALIANA FINE XIX 

SECOLO 

"Paesaggio con armenti al pascolo", 

dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato e intagliato a 

stucco, cm 32,5 x 46. 

Stima: €100/€150 

Base D'Asta: €70 

 

648 

SCUOLA ITALIANA FINE XIX 

SECOLO 

"Scorci di paese", lotto di tre piccoli 

dipinti ad olio su compensato  

cornici in noce e laccate in verde, cm 

34 x 21 ciascuno. 

Stima: €80/€100 

Base D'Asta: €50 

 

649 

SCUOLA INGLESE XIX SECOLO 

"Carnevale a Roma nel 1869 con 

veduta dell'Ospedale di San 

Giacomo in Via del Corso", piccolo 

acquarello su carta  

cornice dorata e passepartout, cm 45,5 

x 36. 

Stima: €120/€180 

Base D'Asta: €100 

 

650 

SCUOLA ITALIANA FINE XIX 

SECOLO 

"Cavallo con gallina e pulcini", 

piccolo dipinto ad olio su tela 



applicata a cartone  

cornice in legno ebanizzato, cm 39 x 

31. 

Stima: €70/€140 

Base D'Asta: €40 

 

651 

PITTORE FRANCESE SECONDA 

METÀ XIX SECOLO 

Firmato. "Cavalli allo steccato", 

pastello ovale su cartone  

cornice laccata avorio e verde, cm 

29,5 x 49. 

Stima: €80/€140 

Base D'Asta: €60 

 

652 

SCUOLA ITALIANA INIZIO XX 

SECOLO 

"Battaglie navali", coppia di piccoli 

dipinti ad olio su tavoletta  

cornici in legno dorato e intagliato, cm 

25,5 x 45 ciascuno. 

Stima: €120/€160 

Base D'Asta: €100 

 

653 

PITTORE ITALIANO POST-

IMPRESSIONISTA 

Firmato. "Veduta di lago con case e 

approdo delle barche", dipinto ad 

olio su tela  

cornice in legno dorato, cm 60 x 80. 

Stima: €140/€240 

Base D'Asta: €100 

 

654 

Antica piccola consolle ad angolo in 

legno dorato e intagliato a motivi 

Luigi XVI, una gamba centrale e 

piano in marmo giallo  

cm 63 x 44 x 97 h. 

Stima: €280/€380 

Base D'Asta: €250 

 

655 

Coppia di sedie di linea Luigi XIV in 

noce, con schienali sagomati e 

intagliati e gambe tornite  

cm 47 x 47 x 93 h ciascuna, altezza 

seduta cm 44. 

Stima: €120/€200 

Base D'Asta: €80 

 

656 

Base cinese a forma tonda centinata 

in legno orientale ebanizzato, piano 

in marmo incassato e quattro gambe 

intagliate a motivi di animali  

cm 57 x 57 x 46 h. 

Stima: €90/€140 

Base D'Asta: €70 

 

657 

Tavolinetto francese Liberty in 

noce, con piano intarsiato a motivi 

di fiori e foglie, quattro gambe 

riunite da pianetto sottostante  

cm 59 x 34 x 77 h. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €150 

 

658 

Scatola cilindrica portabiscotti in 

cristallo lavorato a punta di 

diamante con pomo e base in 

argento  

Diametro cm 13 x 19 h. 

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €20 

 

659 

Coppia di boccali da birra olandesi 

in porcellana Delft, con decorazioni 

in blu su fondo bianco  

cm 13 x 8,5 x 13,5 h ciascuno. 

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €10 

 

660 

"Pescatore", piccola scultura in 

terracotta dipinta e policroma, 

Manifattura della ceramista 

palermitana Angela Tripi  

Lieve mancanza, cm 13 x 13 x 20 h. 

Stima: €80/€100 

Base D'Asta: €50 

 

661 

Set da tavola in metallo argentato 

con due ampolle per olio e aceto, 

saliera e pepiera  

Diametro cm 20 x 19 h. 

Stima: €20/€40 

Base D'Asta: €10 

 

662 

"Puledro", piccola scultura in 

ceramica porcellanata marcata 

Beswick England Anni '60 - '70 

cm 25 x 6 x 20,5 h. 

Stima: €60/€100 

Base D'Asta: €30 

 

663 

Brocca in vetro celeste 

madreperlato  

Altezza cm 23. 

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €10 

 

664 

Fruttiera tonda in puro cristallo 

lavorato Anni '60 

Diametro cm 30 x 10 h. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

665 

Lotto di quattro posacenere 

rettangolari in porcellana 

policroma, con al centro i simboli 

delle "Carte Napoletane"  

cm 9,5 x 11,5 ciascuno 

Stima: €30/€60 

Base D'Asta: €10 

 

666 

Scatola tonda in maiolica smaltata 

Deruta con decorazioni policrome a 

motivi di grifo e ghirlande di frutta  

Diametro cm 21 x 8 h. 

Stima: €40/€70 

Base D'Asta: €20 

 

667 

"Bevitore", scultura in ceramica 

porcellanata e smaltata 

Capodimonte, due lievi mancanze  

cm 22 x 27 x 32 h. 

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €20 

 

668 

"Don Chisciotte", scultura in 

porcellana policroma Capodimonte 

F. Cortese - N. 335 

cm 30 x 13 x 30 h. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €40 

 

669 

Lotto di una brocca termica in 

cristallo e una caraffa termica in 

cristallo con collo e manico in 

metallo argentato (2 pz)  

Forme e misure differenti, misura 

massima cm 19 x 15 x 26 h. 

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €10 

 

670 

Centrotavola ovale in porcellana 

policroma di Limoges con 

decorazioni a rilievo a motivi di 

mazzetti di fiori, manici, bordo e 

quattro piedini in metallo dorato, 

sbalzato e cesellato  

cm 35 x 21 x 6 h. 

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €10 

 

671 

Servizio di piatti in porcellana 

bianca tedesca con filettature 

argentate, (41 pz) Marcato Thomas 



- Germany 

composto da: 12 fondine di cui una 

con lieve sbeccatura al bordo, 12 piatti 

piani, 12 piatti piccoli, 1 insalatiera, 1 

zuppiera, 1 burriera, 1 piatto 

rettangolare e 1 piatto tondo da 

portata. 

Stima: €150/€200 

Base D'Asta: €100 

 

672 

Servizio da tè in porcellana bianca 

tedesca con filettature argentate, (15 

pz) Marcato Arzberg - Germany 

composto da: teiera, lattiera , 

zuccheriera e dodici tazze con piattini. 

Stima: €70/€90 

Base D'Asta: €30 

 

673 

"Tigre", scultura in ceramica 

porcellanata e smaltata a varie 

policromie, lievi difetti a una zampa 

e alla coda  

cm 38 x 47 x 94 h. 

Stima: €120/€180 

Base D'Asta: €100 

 

674 

"Leopardo", scultura in ceramica 

porcellanata e smaltata a varie 

policromie, una zampa anteriore 

presenta rottura restaurata  

cm 29 x 46 x 85 h. 

Stima: €100/€150 

Base D'Asta: €80 

 

675 

Piccolo orologio da tavolo in 

mogano con filettature intarsiate, 

quadrante in smalto bianco e 

meccanismo al quarzo  

Non funzionante, da revisionare, cm 

13 x 8 x 22 h. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €40 

 

676 

"Torso maschile", piccola scultura 

Arte Contemporanea in bronzo 

brunito e dorato, basetta tonda in 

plexiglas Multiplo Firmato 

Diametro cm 6,5 x 20 h. 

Stima: €100/€150 

Base D'Asta: €80 

 

677 

Oliera in metallo argentato con 

bordi cesellati e sbalzati, due 

ampolle in cristallo  

cm 22 x 14 x 23 h. 

Stima: €110/€140 

Base D'Asta: €100 

 

678 

Coppia di sottobottiglie in legno con 

bordo in metallo argentato e 

sbalzato  

Diametro cm 13,5 x 2,5 h ciascuno. 

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €20 

 

679 

Coppia di piccoli vasi orientali in 

metallo bronzato, interamente 

decorati a rilievo a volute floreali  

Diametro cm  7,5 x 14,5 h ciascuno. 

Stima: €30/€80 

Base D'Asta: €20 

 

680 

"Pappagallo", statuina cinese in 

pietra dura color ambra, basetta in 

teak  

cm 8 x 2,5 x 15 h esclusa la base. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €50 

 

681 

Lotto di due pipe, un bocchino e un 

portamonete, difetti  

Stima: €40/€90 

Base D'Asta: €20 

 

682 

Coppia di vasi cinesi esagonali in 

porcellana, con decorazioni in 

smalto a rilievo a motivi di fiori e 

uccelli  

cm 11 x 9,5 x 30 h ciascuno. 

Stima: €80/€100 

Base D'Asta: €70 

 

683 

Vaso cinese in porcellana Imari, 

interamente decorato a motivi di 

fiori e foglie orientali  

Diametro cm 16 x 30 h. 

Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €50 

 

684 

Potiche cinese in porcellana, 

decorata e variopinta con smalti a 

rilievo a motivi di giochi di bambini  

Diametro cm 22 x 33 h. 

Stima: €80/€100 

Base D'Asta: €70 

 

685 

Coppia di sculture cinesi "Cani 

Foo" in porcellana azzurra  

cm 20 x 15 x 45 h ciascuna. 

Stima: €100/€150 

Base D'Asta: €80 

 

686 

Stampa colorata "Pianta 

topografica di Roma"  

cornice in legno argentato e 

passepartout, cm 51 x 60,5. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

687 

Lotto di sei piccole stampe a colori 

"Antiche carrozze con personaggi"  

cornici in legno dorato e passepartout, 

cm 9,5 x 15 ciascuna.  

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

688 

Lotto di sei stampe a colori "Antichi 

velieri"  

cornicette in noce e passepartout, cm 

20 x 26 ciascuna. 

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €20 

 

689 

Lotto di quattro stampe a colori 

"Vedute di Roma"  

cornici in legno dorato e passepartout, 

cm 30 x 40 ciascuna. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €30 

 

690 

Stampa ovale a colori "La Madonna 

della seggiola"  

cornice in legno dorato e intagliato, 

cm 51 x 40. 

Stima: €70/€90 

Base D'Asta: €40 

 

691 

Antica oleografia su tela "Interno di 

cucina con personaggi"  

cm 36 x 45,5. 

Stima: €70/€90 

Base D'Asta: €50 

 

692 

"Baccanale", piccola incisione da 

Rubens  

cornice in noce e passepartout, cm 

19,5 x 16,5. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

693 

"Veduta di Castel Gandolfo" e 

"Veduta dell'Etna da Reggio 

Calabria", coppia di piccole 



incisioni a colori  

cornicette in legno dorato e 

passepartout, cm 19 x 25,5 ciascuna. 

Stima: €40/€80 

Base D'Asta: €20 

 

694 

"Feste del Serenissimo Granduca di 

Toscana", coppia di antiche 

incisioni  

cornicette in noce e passepartout, cm 

27,5 x 35 ciascuna. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €40 

 

695 

Stampa a colori "Allegoria di figure 

pompeiane e volute" XX Secolo 

cornicetta in legno dorato e 

passepartout, cm 62 x 27. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €40 

 

696 

Piccolo vaso in porcellana Herend, 

con decorazioni variopinte a rilievo 

a motivi di uccellini e farfalle  

Diametro cm 9 x 14 h. 

Stima: €40/€70 

Base D'Asta: €30 

 

697 

Zuppiera in ceramica porcellanata 

di Laveno, con decorazioni floreali 

in blu su fondo bianco  

cm 26 x 23 x 26 h. 

Stima: €30/€60 

Base D'Asta: €20 

 

698 

Vaso sorretto da sculture di leoni 

alati in maiolica lustrata blu e oro 

Gualdo Tadino, Manifattura Mastro 

Giorgio Anni '30 - '40 

Piccolo difetto a un angolo della base, 

cm 26 x 24 x 32 h. 

Stima: €100/€150 

Base D'Asta: €70 

 

699 

Coppia di vasi cinesi in porcellana 

bianca e blu, con decorazioni a 

motivi floreali orientali  

Annesse basette in teak. Diametro cm 

24 x 44 h ciascuno. 

Stima: €150/€200 

Base D'Asta: €100 

 

700 

Scatola portasigarette Decò in 

cristallo e metallo argentato  

cm 10 x 9,5 x 6,5 h. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

701 

Antica piccola zuppiera cinese in 

porcellana, con decorazioni 

variopinte di dignitari e paesaggi, 

mancante di un manico  

Diametro cm 13,5 x 15 h. 

Stima: €30/€60 

Base D'Asta: €20 

702 

Coppia di "Galli" in metallo 

argentato, sbalzato e cesellato  

cm 15 x 15 x 22 h ciascuno. 

Stima: €80/€100 

Base D'Asta: €60 

 

703 

Lotto di tre antiche posate per 

arrosto, con manici in corno e 

argento Epoca Vittoriana 

Lunghezza massima cm 38. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

704 

Grande vaso in puro cristallo Anni 

'60 - '70 

Diametro cm 41 x 98 h. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €150 

 

705 

Vecchia bilancia da tavolo in legno 

con pianetto in marmo bianco, 

completa di pesi  

cm 39 x 22 x 19 h. 

Stima: €100/€200 

Base D'Asta: €50 

 

706 

Scatola rettangolare in palissandro, 

interamente intarsiata a motivi di 

volute floreali  

cm 31,5 x 23 x 11,5 h. 

Stima: €90/€150 

Base D'Asta: €70 

 

707 

PITTORE VENETO FINE XIX 

SECOLO 

Firmato. "La pescheria a Venezia", 

dipinto ad olio su compensato  

cornice in legno laccato e intagliato, 

cm 50 x 70. 

Stima: €200/€300 

Base D'Asta: €150 

 

708 

MARIO GALANTI 

Napoli 1923-1998 

Firmato. "Marina notturna con 

barche e pescatori", piccolo dipinto 

ad olio  

cornice in radica di tuja e passepartout, 

cm 16,5 x 23. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

709 

LEONARDO DE MAGISTRIS 

Italia 1933-? 

Firmato e datato 1976. "Paesaggio 

autunnale con case", piccolo dipinto 

ad olio  

cornice in radica di tuja e passepartout, 

cm 16,5 x 23. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

710 

SCUOLA VENETA INIZIO XX 

SECOLO 

"Barche di pescatori nella laguna 

veneziana", coppia di piccoli dipinti 

ad olio su compensato  

cornici in legno laccato con profili 

dorati, cm 23 x 33 ciascuno. 

Stima: €70/€100 

Base D'Asta: €40 

 

711 

SCUOLA SPAGNOLA INIZIO XIX 

SECOLO 

"San Giuseppe con il Bambino", 

piccolo dipinto ad olio su tavoletta  

cornice a finta tartaruga, cm 36 x 32. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €80 

 

712 

SCUOLA INGLESE INIZIO XX 

SECOLO 

"Scene del Ranger dell'America's 

Cup del 1937", lotto di tre dipinti ad 

olio su cartone pressato.  

cornici in legno dorato, cm 42 x 56 

ciascuno. 

Stima: €140/€240 

Base D'Asta: €120 

 

713 

PITTORE ITALIANO FINE XIX 

SECOLO 

"Veduta costiera con paesi" e 

"Paesaggio con corso d'acqua e 

barche", lotto di due piccoli dipinti 

ad olio su tavoletta e compensato  

cornici in legno dorato, cm 19,5 x 30,5 

e cm 22,5 x 33. 

Stima: €90/€150 

Base D'Asta: €50 

 



714 

PITTORE ITALIANO FINE XIX - 

INIZIO XX SECOLO 

"Casale con cortile e stalla", dipinto 

ad olio su tela  

cornice in legno dorato, cm 30 x 45. 

Stima: €60/€120 

Base D'Asta: €20 

 

715 

PITTORE ITALIANO INIZIO XX 

SECOLO 

Firmati. "Paesaggi boschivi con 

corsi d'acqua e contadini", coppia di 

dipinti ad olio su tela  

cornici in legno dorato, cm 50 x 76 

ciascuno. 

Stima: €80/€140 

Base D'Asta: €40 

 

716 

Cofanetto Must de Cartier con set di 

tre accessori: penna a sfera, matita 

portamine e portachiavi  

Corredato di Certificato di Garanzia. 

Stima: €100/€200 

Base D'Asta: €70 

 

717 

"Fagiani", coppia di statuine in 

metallo argentato sbalzato e 

cesellato  

Misura massima cm 21 x 9 h. 

Stima: €40/€80 

Base D'Asta: €30 

 

718 

Lotto di dodici bicchierini da 

liquore a calice in metallo argentato 

e cesellato  

Diametro cm 4 x 8,5 h ciascuno. 

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €30 

 

719 

Cestino ovale in metallo argentato, 

sbalzato e cesellato a motivi di 

intrecci floreali, all'interno 

vaschetta in cristallo  

cm 20 x 16 x 19 h. 

Stima: €40/€70 

Base D'Asta: €30 

 

720 

Lotto in smalto cloisonné con 

decorazioni a motivi floreali (5pz)  

2 ciotole, 1 scatola cilindrica, 1 vaso e 

1 modellino di vaso, misura massima 

diametro cm 12 x 23 h. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €40 

 

721 

Coppia di anfore francesi in 

porcellana rossa con decorazioni 

policrome a mazzetti di fiori e volute 

dorate, manici e basi in bronzo 

dorato  

cm 14,5 x 10 x 43 h ciascuna. 

Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €50 

 

722 

Lotto di dodici antichi poggiaposate 

in metallo argentato e madreperla, 

lievi difetti  

cm 8 x 2 h ciascuno. 

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €30 

 

723 

Antico piccolo scrigno francese in 

cristallo e metallo dorato, con 

coperchio rivestito da micromosaico 

con fiori difettato  

cm 7 x 7 x 7 h. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €40 

 

724 

Coppia di miniature ovali "Vasi con 

mazzi di fiori", dipinte ad olio su 

rame  

cornicette in legno dorato, cm 19,5 x 

13,5 ciascuna. 

Stima: €50/€90 

Base D'Asta: €30 

 

725 

Miniatura ovale "Natura morta di 

frutta" dipinta ad olio su tavola  

cornice in legno dorato, cm 18 x 23,5. 

Stima: €50/€90 

Base D'Asta: €30 

 

726 

Antica teiera inglese con spiritiera 

in sheffield sbalzato e cesellato, 

pomo e manico in legno ebanizzato 

Epoca Regina Vittoria 

cm 20 x 13 x 31 h. 

Stima: €60/€100 

Base D'Asta: €30 

 

727 

Vaso portafiori in cristallo di 

Boemia lavorato a punta di 

diamante  

cm 20 x 20 x 25 h. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €20 

 

728 

Coppia di bottiglie da liquore 

cilindriche in cristallo lavorato a 

rilievo, con colli rivestiti in argento  

Diametro cm 8 x 22 h ciascuna. 

Stima: €30/€80 

Base D'Asta: €20 

 

729 

Lotto in metallo argentato e sbalzato 

(10 pz)  

composto da: una fruttiera tonda, un 

cestino ovale con bordo traforato, un 

piattino tondo con manico a grappolo 

d'uva, un portabonbon sagomato, due 

piatti tondi, due piatti tondi piccoli, un 

cestino sbalzato e una caraffa per vino 

sbalzata e martellata. Misura massima 

diametro cm 27,5 x 12 h.  

Stima: €70/€90 

Base D'Asta: €30 

 

730 

Coppia di candelieri in metallo 

argentato e sbalzato  

Diametro base cm 13 x 24 h ciascuno. 

Stima: €40/€80 

Base D'Asta: €20 

 

731 

Coppia di candelieri francesi di 

linea Luigi XVI in metallo dorato e 

sbalzato  

Trasformazione a luce elettrica, 

diametro base cm 11 x 29 h ciascuno. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €30 

 

732 

Candelabro in cristallo lavorato, 3 

fiamme  

cm 20 x 14 x 26 h. 

Stima: €30/€70 

Base D'Asta: €20 

 

733 

Lotto di tre piccole miniature 

dipinte "Ritratti di dame e 

principessa", firmate  

cornicette in metallo dorato e sbalzato, 

cm 8,5 x 6 ciascuna. 

Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €60 

 

734 

"Pappagallo su albero", piccola 

scultura in porcellana policroma di 

Capodimonte  

 lievi rotture e mancanze, cm 8 x 7,5 x 

24 h. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €20 

 



735 

"Cagnolino", piccola scultura in 

porcellana policroma di Rosenthal. 

La punta di un orecchio presenta 

rottura  

cm 10 x 12 x 16 h. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

736 

Lotto di cinque statuine in 

porcellana policroma; due 

pappagalli, due papere e una gallina  

Misura massima cm 15 x 10 x 12 h. 

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €20 

 

737 

Lotto di sei ovetti in cristallo, vetro, 

porcellana e smalto  

Misure differenti, misura massima 

diametro cm 7 x 9 h. 

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €20 

 

738 

Piatto da muro in maiolica di 

Gubbio, con decorazioni in blu 

"Duello tra cavalieri" Marcato 

C.A.F.F. - Gubbio- Italy 

Diametro cm 27,5. 

Stima: €40/€80 

Base D'Asta: €20 

 

739 

"Cucciolo di Leopardo", piccola 

scultura in ceramica porcellanata e 

smaltata a varie policromie  

Difetto ad un orecchio, cm 25 x 28 x 

47 h. 

Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €60 

 

740 

LIONEL MASSA FIORAVANTI 

Italia 1914-2003 

Firmato. "Il corteggiamento", 

piccolo dipinto ad olio su tela  

cornice argentata e passepartout, cm 

24 x 18. 

Stima: €150/€250 

Base D'Asta: €100 

 

741 

PITTORE RUSSO - ARTE 

CONTEMPORANEA 

"Studi di manichini astratti", lotto 

di tre disegni a matita su carta  

Misure differenti. Cornicette argentate, 

misura massima cm 31,5 x 25. 

Stima: €50/€100 

Base D'Asta: €30 

 

742 

ARTE CONTEMPORANEA 

"Volti astratti", coppia di piccoli 

dipinti a tecnica mista su cartoncino  

cornicette argentate e passepartout, cm 

18 x 12 ciascuno. 

Stima: €100/€200 

Base D'Asta: €50 

 

743 

Servizio di bicchieri in cristallo 

lavorato a punta di diamante (31 pz)  

composto da: 10 bicchieri per acqua, 9 

bicchieri per vino e 12 flute. Lieve 

sbeccatura alla base di un bicchiere. 

Stima: €70/€100 

Base D'Asta: €40 

 

744 

Servizio di bicchieri a calice in 

cristallo con stelo in blu (24 pz)  

composto da 12 bicchieri per acqua e 

12 per vino, lieve sbeccatura al bordo 

di un bicchiere da vino. 

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

745 

Brocca e bottiglia per vino in 

cristallo lavorato a punta di 

diamante  

Altezza massima cm 39. 

Stima: €30/€50 

Base D'Asta: €20 

 

746 

Brocca e bottiglia per vino in 

cristallo lavorato con filettature e 

monogramma dorati  

Altezza massima cm 35. 

Stima: €30/€60 

Base D'Asta: €20 

 

747 

Lotto di dodici bicchieri a coppa in 

cristallo francese con stelo verde  

Stima: €50/€80 

Base D'Asta: €30 

 

748 

Antico vaso cinese a tromba in 

porcellana Canton, interamente 

decorato con smalti policromi a 

rilievo a motivi di scene di vita 

orientale XIX Secolo 

Il collo presenta rotture, diametro cm 

25 x 60 h. 

Stima: €100/€200 

Base D'Asta: €50 

 

749 

"Cucciolo di Tigre", piccola 

scultura in ceramica porcellanata e 

smaltata a varie policromie  

Mancanza di un orecchio, cm 18 x 27 

x 40 h. 

Stima: €80/€120 

Base D'Asta: €60 

 

750 

Antico grande candeliere a forma di 

colonna in metallo argentato, 

sbalzato e cesellato a motivi Luigi 

XVI  

Trasformazione a luce elettrica, cm 

16,5 x 16,5 x 50 h, altezza con 

paralume cm 80. 

Stima: €90/€150 

Base D'Asta: €40 

 

751 

Lotto di due antichi secchielli per 

acqua benedetta in metallo 

argentato, sbalzato e cesellato a 

motivi Luigi XIV  

Misura massima, diametro cm 24 x 27 

h. 

Stima: €80/€140 

Base D'Asta: €30 

 

752 

Lotto di dodici spiedini 

sudamericani in metallo argentato, 

sbalzato e cesellato, quattro con 

manico leggermente diverso nello 

sbalzo  

Lunghezza massima cm 25. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €10 

 

753 

Grande specchiera da tavolo 

sudamericana a forma tonda in 

metallo argentato, sbalzato e 

cesellato a volute floreali e foglie  

cm 56 x 50 h. 

Stima: €80/€150 

Base D'Asta: €50 

 

754 

Lotto di due antichi boccali 

sudamericani in metallo martellato 

e argentato  

Forme differenti, qualche 

ammaccatura. Misura massima cm 14 

x 10 x 17 h. 

Stima: €90/€130 

Base D'Asta: €40 

 

755 

Centrotavola a fazzoletto in vetro 

soffiato di Murano azzurro e bianco 



lattice La Murrina 

cm 31 x 31. 

Stima: €60/€120 

Base D'Asta: €30 

 

756 

Teiera in porcellana francese, con 

decorazioni variopinte a motivi di 

mazzetti di fiori, manico rivestito in 

pelle  

cm 22 x 18 x 17 h. 

Stima: €60/€90 

Base D'Asta: €20 

 

757 

Grande piatto tondo orientale in 

ceramica porcellanata e smaltata, 

interamente decorato e variopinto a 

rilievo a motivi orientali  

Diametro cm 39 x 9,5 h. 

Stima: €60/€100 

Base D'Asta: €20 

 

758 

Grande placca ottagonale in gesso, 

al centro "Profilo di personaggio 

risorgimentale con corona d'alloro"  

cornice in bronzo dorato, cm 67 x 58 

h. 

Stima: €100/€200 

Base D'Asta: €40 

 

759 

Lotto di varia bigiotteria: collane , 

bracciali, spille, orecchini e anello  

Stima: €40/€60 

Base D'Asta: €20 

 

760 

PITTORE ITALIANO INIZIO XX 

SECOLO 

Firmato e datato Roma 1939. 

"Natura morta con frutta e 

porcellana", piccolo dipinto ad olio 

su compensato  

cornice laccata a finta tartaruga, cm 49 

x 40. 

Stima: €100/€200 

Base D'Asta: €40 

 

761 

PITTORE ITALIANO INIZIO XX 

SECOLO 

Firmato. "Paesaggio con 

contadinella e corso d'acqua", 

dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato. La tela 

presenta difetto, cm 63 x 104. 

Stima: €70/€110 

Base D'Asta: €30 

 

762 

PITTORE ITALIANO INIZIO XX 

SECOLO 

"Paesaggio con pastorelle e 

pecorelle", dipinto ad olio su tela  

cornice in legno dorato e intagliato 

con leggere mancanze, cm 65 x 95. 

Stima: €70/€120 

Base D'Asta: €40 

 

763 

SCUOLA ITALIANA FINE XIX 

SECOLO 

"Veduta di città innevata con 

personaggi", piccolo dipinto ad olio 

su masonite  

cornice in legno dorato, cm 30 x 42. 

Stima: €70/€120 

Base D'Asta: €30 

 

764 

SCUOLA ITALIANA XX SECOLO 

"Paesaggio con case contadine e 

albero", dipinto ad olio  

cornice dorata, cm 26,5 x 35,5. 

Stima: €30/€60 

Base D'Asta: €20 

 

765 

SCUOLA ITALIANA INIZIO XX 

SECOLO 

Firmato. "Veduta di case contadine 

sul fiume e barche di pescatori", 

piccolo dipinto ad olio su cartone  

cornice argentata e dorata, cm 14,5 x 

28. 

Stima: €40/€80 

Base D'Asta: €20 

 

766 

SCUOLA ITALIANA INIZIO XX 

SECOLO 

Siglato e datato. "Ritratto di 

giovane ragazza con scialle", dipinto 

ad olio su tela  

cornice in legno dorato, cm 46 x 36. 

Stima: €60/€100 

Base D'Asta: €30 

 

767 

SCUOLA ITALIANA XX SECOLO 

Siglato. "Paesaggio boschivo con 

contadina e figlioletti", dipinto ad 

olio su compensato  

cornice in noce e passepartout, cm 41 

x 33. 

Stima: €40/€70 

Base D'Asta: €20 

 

768 

SCUOLA ITALIANA XX SECOLO 

Firmato. "Brocca con ortaggi e 

pane", dipinto ad olio su tela  

cornice dorata e passepartout, cm 40 x 

30. 

Stima: €40/€70 

Base D'Asta: €20 

 

769 

SCUOLA ITALIANA XX SECOLO 

"Veduta di lago di montagna" e 

"Pescatore con veduta di città", 

coppia di piccoli dipinti ad olio su 

tavoletta  

cornici in legno e passepartout, misura 

massima cm 22 x 18,5. 

Stima: €40/€70 

Base D'Asta: €10 

 

770 

ENNIO CALABRIA 

Tripoli 1937 

"Senza titolo", litografia a colori 

multiplo 59/150  

cornice argentata, cm 70 x 50. 

Stima: €70/€100 

Base D'Asta: €50 

 

771 

Tappeto Bokhara a fondo rosso, m 

3,42 x 2,36  

Difetti e rotture. 

Stima: €100/€200 

Base D'Asta: €40 

 

772 

Tappeto Saveh a motivi geometrici e 

floreali su fondo rosso, bordure blu, 

M. 1,95 x 1,30  

Stima: €100/€250 

Base D'Asta: €70 

 

773 

Tappeto Shiraz a motivi geometrici 

su fondo rosso, M. 2,12 x 1,23  

Stima: €100/€250 

Base D'Asta: €70 

 

774 

Tappeto Saveh a disegni geometrici 

e floreali su fondo blu e mattone, 

lievi difetti alle bordure, M. 2,45 x 

1,65  

Stima: €100/€200 

Base D'Asta: €50 

 

775 

Tappeto Konia a disegni geometrici 

e floreali su fondo rosso, avana e 

blu, M. 1,94 x 1,32  

Stima: €100/€200 

Base D'Asta: €50 

 

 


